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Zápisnica 

zo  zasadnutia Mestského zastupiteľstva v Poltári 

dňa 03. 07. 2025 

 

Prítomní: Bc. Beata Berkyová, Boris Dreisig, Ing. Pavel Gavalec, Július Kulich, Ing. Miroslav 

Macove, Zdenko Račko, Bc. Ján Skýpala, Anna Turoňová 

Primátor mesta: Peter Sitor 

Prednosta mesta: Mgr. Peter Karásek 

Zapisovateľka: Mgr. Alena Karasová 

 

PROGRAM: 

1. Otvorenie zasadnutia 

2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice, voľba návrhovej komisie 

3. Schválenie programu zasadnutia  

4. Oceňovanie bezpríspevkových darcov krvi  

5. Návrh plánu činnosti MsR a MsZ na II. polrok 2025  

6. Odvolávanie a voľba člena komisie pre kultúru, mestskú kroniku a Zbor pre občianske 

záležitosti 

7. Odvolávanie a voľba člena komisie pre financie, správu a hospodárenie s majetkom 

mesta 

8. Odvolávanie a voľba člena - zapisovateľa komisie pre financie, správu a hospodárenie 

s majetkom mesta 

9. Návrh Všeobecne záväzného nariadenia mesta Poltár č. .../2025 upravujúci nájom 

mestských nájomných bytov postavených s podporou štátu (prestavba a nadstavba 

budovy internátu, Sklárska 507/12)  

10. Návrh Všeobecne záväzného nariadenia mesta Poltár č.../2025, ktorým sa mení 

Všeobecne záväzné nariadenie mesta Poltár č. 3/2020, ktorým sa určuje 

prevádzkový poriadok pohrebísk na území mesta Poltár 

11. Schválenie podmienok obchodnej verejnej súťaže obsiahnutých v návrhu vyhlásenia 

obchodnej verejnej súťaže na predaj železa ako súboru hnuteľných vecí v skladových 

zásobách mesta Poltár formou kúpnej zmluvy 

12. Udelenie verejných ocenení  

13. Návrh plánu kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra na 2. polrok 2025 

14. Odborné stanovisko hlavného kontrolóra k návrhu záverečného účtu mesta Poltár za 

rok 2024 

15. Návrh záverečného účtu mesta Poltár za rok 2024 

16. Použitie rezervného fondu 

17. Rozpočtové opatrenia 

18. Správa o výsledkoch kontroly zadávania zákazky a realizácie diela „Rekonštrukcia 

strešného plášťa na poliklinike a telocvični v Poltári“  

19. Správa o výsledkoch kontroly finančných výkazov o príjmoch, výdavkoch a 

finančných operáciách, ktoré boli vypracované mestom Poltár a organizáciami v 

zriaďovateľskej pôsobnosti mesta Poltár k 31.12.2024, so zameraním na správnosť 
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vykazovaných údajov za schválené a upravené rozpočty a na dodržiavanie 

schválených rozpočtov  

20. Dodatok č. 1 ku kúpnej zmluve č. 105/2023 – RUSCONA s.r.o. 

21. Interpelácie 

22. Diskusia  

23. Záver              

     

1. Otvorenie zasadnutia 

Pán primátor: Vážené mestské zastupiteľstvo, vážení prítomní, dovoľte, aby som vás privítal 

na dnešnom mestskom zastupiteľstve, ktoré bolo zvolané na základe ustanovenia § 13 ods. 4 

písm. a) zákona SNR č. 369/1990 Zb.  o obecnom zriadení v znení neskorších zmien a 

doplnkov. Prosím vás, aby ste si vyskúšali vaše hlasovacie zariadenia, v úvode. Dobre. 

Prezentovaných je 8 poslancov, tzn. že sme uznášaniaschopní. Uznesenia z dnešného 

mestského zastupiteľstva sa budú prijímať elektronickou formou. Ešte predtým poviem, 

ospravedlnila sa pani poslankyňa Sojková, že ani na dnešné mestské zastupiteľstvo nebude 

môcť prísť. Pani poslankyňa Kojnoková nestíha z práce. A ostatní sa neospravedlnili. 

2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice, voľba návrhovej komisie 

Pán primátor: Za zapisovateľku zápisnice určujem pani Mgr. Alenku Karasovú a za 

overovateľov zápisnice určujem pána poslanca Kulicha a pani poslankyňu Turoňovú. Má niekto 

iný návrh? Keďže nie, dávam hlasovať. Všetci ôsmi za. 

Overovatelia zápisnice: 1. Július Kulich 

         2. Anna Turoňová 

 

Poslanci mestského zastupiteľstva hlasovali nasledovne:  

Za: 8 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Nehlasovali: 0 

Prítomní: 8 

Návrh bol schválený. 

Za: 

Bc. Beata Berkyová Boris Dreisig Ing. Pavel Gavalec Július Kulich 

Ing. Miroslav Macove Zdenko Račko Bc.  Ján Skýpala Anna Turoňová 
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Pán primátor: Do návrhovej komisie odporúčam ako predsedu komisie, pána poslanca 

Macoveho a ako členov pani poslankyňu Berkyovú a pána viceprimátora Gavalca. Má niekto 

iný návrh? No. 

Pán poslanec Ing. Miroslav Macove: Nemám okuliare.  

Pán primátor: V poriadku, pani poslankyňa Berkyová môžeš byť predsedajúca? Takže pani 

poslankyňa Berkyová bude ako predsedajúca a ako členovia budú pán viceprimátor Gavalec a 

pán poslanec Skýpala. Má niekto iný návrh? Ako člen návrhovej. Keďže nie, dávam hlasovať. 

Všetci ôsmi za. 

Návrhová komisia: predseda: Bc. Beata Berkyová 

             členovia: Ing. Pavel Gavalec  

                  Bc. Ján Skýpala 

Poslanci mestského zastupiteľstva hlasovali nasledovne:  

Za: 8 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Nehlasovali: 0 

Prítomní: 8 

Návrh bol schválený. 

Za: 

Bc. Beata Berkyová Boris Dreisig Ing. Pavel Gavalec Július Kulich 

Ing. Miroslav Macove Zdenko Račko Bc.  Ján Skýpala Anna Turoňová 

 

3. Schválenie programu zasadnutia 

Pán primátor: Program dnešného mestského zastupiteľstva bol zaslaný elektronickou formou 

spolu s materiálmi, ktoré boli následne zverejnené na oficiálnej internetovej stránke mesta 

www.poltar.sk. Program na dnešné zasadnutia mestského zastupiteľstva obsahuje 23 bodov. 

Má niekto niečo na doplnenie? Pán viceprimátor Gavalec. 

Pán viceprimátor Ing. Pavel Gavalec: Ja dávam poslanecký návrh na zmenu bodov v 

rokovacom poriadku a to tak, či v rokovacom teda v programe a to tak, že: bod číslo 18 

navrhujem zmeniť na bod číslo 4, bod číslo 19 navrhujem zmeniť na bod číslo 5, bod číslo 14 

navrhujem zmeniť na bod číslo 6, bod číslo 15 na bod číslo 7 a bod číslo 16 na bod číslo 8. 

Ďakujem. 

Pán primátor: Ďakujem. Pán poslanec Skýpala. 
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Pán poslanec Bc. Ján Skýpala: Ja by som ťa chcel poprosiť, ak vieme, bod číslo 20: Dodatok 

číslo 1, stiahnuť z rokovania dnešného zastupiteľstva, nakoľko sme tam objavili nejakú 

administratívnu chybu a bolo by potrebné ju doplniť a prerokovať na ďalšom zastupiteľstve. 

Pán primátor: To je vlastne ten bod kúpnej zmluve, ten váš bod, čiže z vašej strany tam nejaké 

doplnenie má prísť? Dobre, v poriadku, takže dávam hlasovať o pôvodnom programe. Dobre. 

Všetci ôsmi za. 

 

Poslanci mestského zastupiteľstva hlasovali nasledovne:  

Za: 8 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Nehlasovali: 0 

Prítomní: 8 

Návrh bol schválený. 

Za: 

Bc. Beata Berkyová Boris Dreisig Ing. Pavel Gavalec Július Kulich 

Ing. Miroslav Macove Zdenko Račko Bc.  Ján Skýpala Anna Turoňová 

 

Pán primátor: A teraz dávam hlasovať za pozmeňujúci návrh pána viceprimátora Gavalca o 

zmene bodov v poradí teda, nech sa páči, dávam hlasovať. To sa musí dať 2×. Siedmi za.  

 

Poslanci mestského zastupiteľstva hlasovali nasledovne:  

Za: 7 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Nehlasovali: 0 

Prítomní: 7 

Návrh bol schválený. 

Za: 
Bc. Beata Berkyová Boris Dreisig Ing. Pavel Gavalec Július Kulich 

Ing. Miroslav Macove Zdenko Račko Anna Turoňová  

 

Pán primátor: A teraz dávam ten pozmeňujúci návrh za stiahnutie toho bodu, ktorý chcel pán 

poslanec Skýpala, nech sa páči, dávam hlasovať. V poriadku. Šiesti za. Jano vyšiel vonku. Bea, 

ešte raz poprosím zopakovať hlasovanie. V poriadku, dobre. 
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Poslanci mestského zastupiteľstva hlasovali nasledovne:  

Za: 7 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Nehlasovali: 0 

Prítomní: 7 

Návrh bol schválený. 

Za: 

Bc. Beata Berkyová Boris Dreisig Ing. Pavel Gavalec Július Kulich 

Ing. Miroslav Macove Zdenko Račko Anna Turoňová  

 

4. Správa o výsledkoch kontroly zadávania zákazky a realizácie diela 

„Rekonštrukcia strešného plášťa na poliklinike a telocvični v Poltári“  

Pán primátor: Takže prechádzame na bod číslo 4: Správa o výsledkoch kontroly zadávania 

zákazky a realizácie diela „Rekonštrukcia strešného plášťa na poliklinike a telocvični v Poltári“. 

Správu od kontrolóra ste všetci obdržali. Má ešte niekto niečo k tejto správe? 

Pán viceprimátor Ing. Pavel Gavalec: To sa berie na vedomie iba. 

Pán primátor: Berie sa na vedomie, takže poprosím hlasovať. 

Pán viceprimátor Ing. Pavel Gavalec: Osemnástka sa zamenila za bod štyri.  

Pán poslanec Bc. Ján Skýpala: Nebolo by, keby kontrolór bol pri tom?  

Pán primátor: No kontrolór, kontrolór napísal to, teraz som si prečítal správu, že bude buď 

meškať alebo nepríde vôbec. Nevie, či stihne, má nejaké dôvody. Takže dávame hlasovať, berie 

sa iba správa na vedomie. Pardon. Poprosím pani predsedníčku. Potom, hej? Lebo už, čítaj, 

prosím ťa. 

Pani poslankyňa Bc. Beata Berkyová: Dobre. Mestské zastupiteľstvo v Poltári k bodu Správa 

o výsledkoch kontroly zadávania zákazky a realizácie diela „Rekonštrukcia strešného plášťa na 

poliklinike a telocvični v Poltári“ berie na vedomie. 

Pán primátor: Ďakujem. 

Pani poslankyňa Bc. Beata Berkyová: Ďalej nie? Správu o výsledkoch. 

Pán primátor: Nie, berie na vedomie. 

Pán primátor: Ďakujem, dávam hlasovať. Siedmi za, 1 sa zdržal. 
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UZNESENIE č. 49/2025  

MESTSKÉ ZASTUPITEĽSTVO 

BERIE NA VEDOMIE 

 

Správu o výsledkoch kontroly zadávania zákazky a realizácie diela „Rekonštrukcia strešného 

plášťa na poliklinike a telocvični v Poltári“ 

 

Poslanci mestského zastupiteľstva hlasovali nasledovne:  

 

Za: 7 

Proti: 0 

Zdržali sa: 1 

Nehlasovali: 0 

Prítomní: 8 

 

Návrh bol schválený. 

Za: 

Bc. Beata Berkyová Boris Dreisig Ing. Pavel Gavalec Július Kulich 

Ing. Miroslav Macove Zdenko Račko Anna Turoňová  

 

Zdržali sa: 

Bc.  Ján Skýpala    

 

5. Správa o výsledkoch kontroly finančných výkazov o príjmoch, výdavkoch a 

finančných operáciách, ktoré boli vypracované mestom Poltár a organizáciami v 

zriaďovateľskej pôsobnosti mesta Poltár k 31.12.2024, so zameraním na správnosť 

vykazovaných údajov za schválené a upravené rozpočty a na dodržiavanie 

schválených rozpočtov  

Pán primátor: Bod číslo 5: Správa o výsledkoch kontroly finančných výkazov o príjmoch, 

výdavkoch a finančných operáciách, ktoré boli vypracované mestom Poltár a organizáciami v 

zriaďovateľskej pôsobnosti mesta Poltár k 31.12.2024, so zameraním na správnosť 

vykazovaných údajov za schválené a upravené rozpočty a na dodržiavanie schválených 

rozpočtov. Taktiež tú správu ste obdržali. Má niekto niečo k tomuto bodu? Keďže nie, poprosím 

pani predsedníčku.  

Pani poslankyňa Bc. Beata Berkyová: Mestské zastupiteľstvo v Poltári k bodu Správa 

o výsledkoch kontroly finančných výkazov o príjmoch, výdavkoch a finančných operáciách, 

ktoré boli vypracované mestom Poltár a organizáciami v zriaďovateľskej pôsobnosti mesta 

Poltár k 31.12.2024, so zameraním na správnosť vykazovaných údajov za schválené a upravené 

rozpočty a na dodržiavanie schválených rozpočtov berie na vedomie. 

Pán primátor: Ďakujem, dávam hlasovať. Všetci ôsmi za. 
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UZNESENIE č. 50/2025  

MESTSKÉ ZASTUPITEĽSTVO 

BERIE NA VEDOMIE 

 

Správu o výsledkoch kontroly finančných výkazov o príjmoch, výdavkoch a finančných 

operáciách, ktoré boli vypracované mestom Poltár a organizáciami v zriaďovateľskej 

pôsobnosti mesta Poltár k 31.12.2024, so zameraním na správnosť vykazovaných údajov za 

schválené a upravené rozpočty a na dodržiavanie schválených rozpočtov 

 

 

Poslanci mestského zastupiteľstva hlasovali nasledovne:  

Za: 8 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Nehlasovali: 0 

Prítomní: 8 

 

Návrh bol schválený. 

Za: 

Bc. Beata Berkyová Boris Dreisig Ing. Pavel Gavalec Július Kulich 

Ing. Miroslav Macove Zdenko Račko Bc.  Ján Skýpala Anna Turoňová 

 

6. Odborné stanovisko hlavného kontrolóra k návrhu záverečného účtu mesta Poltár 

za rok 2024 

Pán primátor: Ďalší bod: Odborné stanovisko hlavného kontrolóra k návrhu záverečného účtu 

mesta Poltár za rok 2024. Taktiež tú správu ste určite všetci čítali, stanovisko hlavného 

kontrolóra. Má niekto niečo k tomuto bodu?  

Pán viceprimátor Ing. Pavel Gavalec: Nejde hlasovanie.  

Pán primátor: Pán viceprimátor Gavalec. 

Pán viceprimátor Ing. Pavel Gavalec: Je tam nejaký problém, červeným som, ale si myslím, 

že dobre. Táto správa hlavného kontrolóra obsahovala jednu pripomienku, ktorú si v podstate 

vydiskutoval s novou vedúcou finančného oddelenia, oddelenia Evkou Skrutekovou. Takže tam 

sa aj dohodli, že k náprave príde. To je všetko. Ďakujem. 

Pán primátor: Ďakujem. Má ešte niekto niečo k tejto správe? Keďže nie, poprosím pani 

predsedníčku. 

Pani poslankyňa Bc. Beata Berkyová: Mestské zastupiteľstvo v Poltári k bodu Odborné 

stanovisko hlavného kontrolóra k návrhu záverečného účtu mesta Poltár za rok 2024 berie na 

vedomie. 

Pán primátor: Ďakujem, dávam hlasovať. Všetci ôsmi za.  
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UZNESENIE č. 51/2025  

MESTSKÉ ZASTUPITEĽSTVO 

BERIE NA VEDOMIE 

 

Odborné stanovisko hlavného kontrolóra k návrhu záverečného účtu mesta Poltár za rok 2024 

 

Poslanci mestského zastupiteľstva hlasovali nasledovne:  

Za: 8 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Nehlasovali: 0 

Prítomní: 8 

 

Návrh bol schválený. 

Za: 

Bc. Beata Berkyová Boris Dreisig Ing. Pavel Gavalec Július Kulich 

Ing. Miroslav Macove Zdenko Račko Bc.  Ján Skýpala Anna Turoňová 

 

7. Návrh záverečného účtu mesta Poltár za rok 2024 

Pán primátor: Ďalší bod: Návrh záverečného účtu mesta Poltár za rok 2024. Ja by som len v 

krátkosti chcel povedať, že tie informácie, resp. dezinformácie, ktoré kolovali pred pár 

týždňami, pred pár mesiacmi, dokonca aj od určitých poslankýň tohto mestského zastupiteľstva, 

že sme v mínuse a že zle hospodárime, tak dnešný výsledok, tak, ako som to už vtedy 

deklaroval, že budeme v plusových číslach, tak je tomu tak a sme v plusových hodnotách cez 

460.000 €. Tak isto, ako som vtedy hovoril, že sa z niektorých položiek na tie aktivity v rámci 

rozvoja mesta bralo, tak práve v nasledujúcom bode budeme naspäť dávať do týchto položiek, 

čiže 460.000 € sme v pluse, takže ja si myslím, že hospodárime viac než dobre. A musím 

podotknúť, že sme bez zaťaženia nejakého úveru. Len z toho, ktoré v minulom volebnom 

období zobralo posledné vedenie, teda my sme k tomu nesiahli, napriek tomu robíme množstvo 

aktivít, ako majú možnosť vnímať občania a stále tie peniažky máme v plusových hodnotách. 

Pri záverečnom účte by som chcel pozdvihnúť aj prácu a resp. spoluprácu hlavného kontrolóra 

s oddelením, s finančným oddelením, pretože naozaj veľmi dobre v tomto spolupracovali. 

Záverečný účet nám chválil aj audítor, teda audítorská spoločnosť, ktorá prišla na audit, ktorý 

je zo zákona povinný, takže som bol veľmi spokojný, že aj nestranné osoby potvrdili, že 

hospodárime naozaj transparentne a že to hospodárenie máme, dá sa povedať, ukážkové. Dobre, 

má niekto niečo k tomuto bodu? Pán viceprimátor Gavalec. 

Pán viceprimátor Ing. Pavel Gavalec: Iba v krátkosti doplním, že záverečný účet je v podstate 

taký jeden z najdôležitejších dokumentov mesta a obce, na základe ktorého sa hodnotia príjmy, 

výdavky za minulý rok. Ja nebudem komentovať teraz tie rôzne dezinformácie. Podstatné je, 
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podstatný je výsledok. A tým je 460.420,31 € do plusu, ktoré budeme v následnom bode 

rokovať v rámci použitia rezervného fondu. Ďakujem. 

Pán primátor: Ja iba doplním, že občania ich v najbližšom období uvidia v reálnom stave, teda 

v meste a prímestských častiach. Dobre, má ešte niekto niečo k tomuto bodu? Keďže nie, 

poprosím pani predsedníčku. 

Pani poslankyňa Bc. Beata Berkyová: Mestské zastupiteľstvo v Poltári k bodu Návrh 

záverečného účtu mesta Poltár za rok 2024 berie na vedomie po prvé, správu nezávislého 

audítora z overovania riadnej účtovnej závierky mesta Poltár k 31. 12. 2024. 

Pán primátor: Ďakujem. Dávam hlasovať. Všetci ôsmi za.  

Pán primátor: Nech sa páči. Iba ťa poprosím pani predsedníčka, teraz ide dlhý bod v rámci 

toho, čo by som mala povedať, takže podľa predloženého materiálu ťa poprosím, lebo je to až 

príliš dlhé. 

Pani poslankyňa Bc. Beata Berkyová: Mestské zastupiteľstvo v Poltári k bodu Návrh 

záverečného účtu mesta Poltár za rok 2024 po druhé, schvaľuje. 

Pán primátor: Podľa predloženého materiálu. 

Pani poslankyňa Bc. Beata Berkyová: Podľa predloženého materiálu, ktorý bol zaslaný. 

Pán primátor: Ďakujem, dávam hlasovať. Všetci ôsmi za.  

Pani poslankyňa Bc. Beata Berkyová: Mestské zastupiteľstvo v Poltári k bodu Návrh 

záverečného účtu mesta Poltár za rok 2024 po tretie, potvrdzuje podľa priloženého materiálu. 

Pán primátor: Ďakujem, dávam hlasovať. Všetci ôsmi za. 

Pani poslankyňa Bc. Beata Berkyová: Mestské zastupiteľstvo v Poltári k bodu Návrh 

záverečného účtu mesta Poltár za rok 2024 po štvrté schvaľuje podľa predloženého materiálu. 

Pán primátor: Ďakujem, dávam hlasovať. Všetci ôsmi za.  

 

UZNESENIE č. 52/2025  

MESTSKÉ ZASTUPITEĽSTVO 

I. BERIE NA VEDOMIE 

 

1. Správu nezávislého audítora z overovania riadnej účtovnej závierky mesta Poltár  

k 31.12.2024. 
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Poslanci mestského zastupiteľstva hlasovali nasledovne:  

Za: 8 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Nehlasovali: 0 

Prítomní: 8 

 

Návrh bol schválený. 

Za: 

Bc. Beata Berkyová Boris Dreisig Ing. Pavel Gavalec Július Kulich 

Ing. Miroslav Macove Zdenko Račko Bc.  Ján Skýpala Anna Turoňová 

 

II. SCHVAĽUJE 

 

1. Celoročné hospodárenie mesta Poltár za rok 2024 s výhradou, ktorú uviedol hlavný 

kontrolór vo svojom Odbornom stanovisku k návrhu záverečného účtu mesta Poltár za rok 

2024. 

2. Prijatie nasledovných opatrení k schválenej výhrade do 31.01.2026: 

1) Zabezpečiť správne zapájanie nevyčerpaných finančných prostriedkov z minulých rokov 

a tiež prostriedkov rezervného fondu do rozpočtu mesta (príp. jeho rozpočtových 

organizácií) cez príjmové finančné operácie, a to v nadväznosti na ich skutočné použitie. 

Zabezpečiť v podmienkach mesta a jeho rozpočtových organizácií správne vykazovanie 

plnenia príjmov a čerpania výdavkov rozpočtu v jednotlivých rozpočtových rokoch. V 

súvislosti so všetkými úpravami hospodárenia mesta podľa skutočného stavu (v rámci 

časti I. Výsledok hospodárenia návrhu záverečného účtu) je potrebné následne dané 

skutočnosti uviesť aj do výročnej správy mesta za rok 2024.  

2) Zabezpečiť zlepšenie vzájomnej komunikácie medzi zodpovednými zamestnancami 

mesta a jeho rozpočtových organizácií za účelom zamedzenia výskytu skutočností 

uvedených v rámci výhrady hlavného kontrolóra do budúcnosti. Pri finančnom 

usporiadaní svojho hospodárenia zo strany mesta, ako aj jeho rozpočtových organizácií 

po skončení príslušného rozpočtového roka je nevyhnutné zabezpečiť overenie 

správnosti vykazovaných údajov (príjmy, výdavky, finančné operácie) na skutočné 

zostatky finančných prostriedkov na konci roka, a to do uzatvorenia príslušného 

rozpočtového roka. Tento typ overenia (kontrola účtovných súvzťažností) je vzhľadom 

na identifikované nesúlady potrebné vykonávať aj v priebehu rozpočtového roka, ideálne 

po ukončení každého kalendárneho mesiaca.  

 

Poslanci mestského zastupiteľstva hlasovali nasledovne:  

Za: 8 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Nehlasovali: 0 

Prítomní: 8 
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Návrh bol schválený. 

Za: 

Bc. Beata Berkyová Boris Dreisig Ing. Pavel Gavalec Július Kulich 

Ing. Miroslav Macove Zdenko Račko Bc.  Ján Skýpala Anna Turoňová 

 

III. POTVRDZUJE 

 

1. Financovanie prebytku rozpočtu vo výške 147 745,28 EUR, zisteného podľa § 10 ods. 3 

písm. a) a b) zákona č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o 

zmene a doplnení niektorých zákonov a následne upraveného podľa § 16 ods. 6 uvedeného 

zákona o nevyčerpané účelovo určené prostriedky poskytnuté zo štátneho rozpočtu, 

z rozpočtu Európskej únie alebo na základe osobitného predpisu vo výške 537 911,31 EUR, 

t. j. upraveného schodku rozpočtu vo výške -390 166,03 EUR, zo zostatku príjmových 

finančných operácií. 

 

Poslanci mestského zastupiteľstva hlasovali nasledovne:  

Za: 8 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Nehlasovali: 0 

Prítomní: 8 

 

Návrh bol schválený. 

Za: 

Bc. Beata Berkyová Boris Dreisig Ing. Pavel Gavalec Július Kulich 

Ing. Miroslav Macove Zdenko Račko Bc.  Ján Skýpala Anna Turoňová 

 

IV. SCHVAĽUJE 

 

1. Použitie zostatku príjmových finančných operácií (po vysporiadaní upraveného schodku 

rozpočtu) vo výške 460 420,31 EUR na tvorbu rezervného fondu v súlade s § 15 ods. 1 

písm. c) zákona č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy 

a o zmene a doplnení niektorých zákonov.  

2. Prevod zostatku finančných prostriedkov vo výške 460 420,31 EUR na účet rezervného 

fondu. 

 

Poslanci mestského zastupiteľstva hlasovali nasledovne:  

Za: 8 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Nehlasovali: 0 

Prítomní: 8 
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Návrh bol schválený. 

Za: 

Bc. Beata Berkyová Boris Dreisig Ing. Pavel Gavalec Július Kulich 

Ing. Miroslav Macove Zdenko Račko Bc.  Ján Skýpala Anna Turoňová 

 

8. Použitie rezervného fondu 

Pán primátor: Dobre. Ďalší bod: Použitie rezervného fondu. Má niekto niečo k tomuto bodu? 

Keďže nie, poprosím pani predsedníčku. 

Pani poslankyňa Bc. Beata Berkyová: Mestské zastupiteľstvo v Poltári k bodu Použitie 

rezervného fondu schvaľuje použitie rezervného fondu vo výške 298.953,49 € na kapitálové 

výdavky nasledovne podľa priloženého materiálu. 

Pán primátor: Ďakujem. Dávam hlasovať. Siedmi za, zdržal sa 1. 

 

UZNESENIE č. 53/2025  

MESTSKÉ ZASTUPITEĽSTVO 

SCHVAĽUJE 

použitie rezervného fondu vo výške 298 953,49 EUR na kapitálové výdavky nasledovne: 

 

Použitie rezervného fondu                                                                        Suma 

Rekonštrukcia a modernizácia miestnych komunikácií 124 667,43 

Rozšírenie kamerového systému    7 000,00 

Rekonštrukcia elektrických rozvodov Technické služby Poltár  10 000,00 

Prípravná a projektová dokumentácia   30 000,00 

Nákup 2 ks čerpadiel do prečerpávačiek    7 286,06 

Spoluúčasť na pripravovaných projektoch      120 000,00 

SPOLU: 298 953,49 

 

Poslanci mestského zastupiteľstva hlasovali nasledovne:  

Za: 7 

Proti: 0 

Zdržali sa: 1 

Nehlasovali: 0 

Prítomní: 8 

 

Návrh bol schválený. 

Za: 

Bc. Beata Berkyová Boris Dreisig Ing. Pavel Gavalec Július Kulich 

Ing. Miroslav Macove Zdenko Račko Anna Turoňová  
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Zdržali sa: 

Bc.  Ján Skýpala    

 

9. Oceňovanie bezpríspevkových darcov krvi  

Pán primátor: Dobre. Bod číslo 9: Oceňovanie bezpríspevkových darcov krvi. Berie sa tento 

bod na vedomie. Má niekto niečo? Keďže nie, poprosím pani predsedníčku. 

Pani poslankyňa Bc. Beata Berkyová: Mestské zastupiteľstvo v Poltári k bodu Oceňovanie 

bezpríspevkových darcov krvi berie na vedomie. 

Pán primátor: Ďakujem. Dávam hlasovať. Všetci ôsmi za. 

 

UZNESENIE č. 54/2025 

MESTSKÉ ZASTUPITEĽSTVO 

BERIE NA VEDOMIE 

ocenenie bezpríspevkových darcov krvi v zmysle uznesenia MsZ č.11/2025 zo dňa 23.04.2025 

 

Poslanci mestského zastupiteľstva hlasovali nasledovne:  

Za: 8 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Nehlasovali: 0 

Prítomní: 8 

 

Návrh bol schválený. 

Za: 

Bc. Beata Berkyová Boris Dreisig Ing. Pavel Gavalec Július Kulich 

Ing. Miroslav Macove Zdenko Račko Bc.  Ján Skýpala Anna Turoňová 

 

 

10. Návrh plánu činnosti MsR a MsZ na II. polrok 2025  

Pán primátor: Bod číslo 10: Návrh plánu činnosti MsR a MsZ na II. polrok 2022, 2025 pardon. 

Tak, ako v prvom polroku, tak aj v tom druhom polroku máme to už pripravené predčasne, aby 

to bolo férové voči všetkým poslancom a poslankyniam, tak máme tu návrh plánu činnosti, tak 

ako bolo povedané, v mestskej rade, aj na mestskom zastupiteľstve. Má niekto niečo k tomuto 

bodu? Aha, pardon, ešte chcem doplniť, že máme tam návrh plánu činnosti mestského 

zastupiteľstva na september, november a december s tým, že teraz ešte nevieme v tejto chvíli 

povedať, ako bude na to reflektovať vláda, resp. aké dá k tomu pokyny, pretože zatiaľ je 

deklarované, že je vysoká pravdepodobnosť, že budeme, bude potrebné už v októbri schvaľovať 

rozpočet na rok 26, čo myslím si, že každá samospráva s tým bude mať dosť problém, ale v 
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každom prípade na túto informáciu čakáme od vlády. Čiže v prípade, ak by bolo potrebné to 

mestské zastupiteľstvo spraviť skôr, tzn. v októbri, tak to novembrové by nebolo a zamenilo by 

sa za októbrové, to je celé, ale v prípade, že sa tak neudeje, tak platí plán činnosti, ktorý, ktorý 

teraz budete schvaľovať. Má niekto niečo k tomuto bodu? Keďže nie, poprosím pani 

predsedníčku. 

Pani poslankyňa Bc. Beata Berkyová: Mestské zastupiteľstvo v Poltári k bodu Návrh plánu 

činnosti MsR a MsZ na II. polrok 2025 schvaľuje po a) návrh plánu činnosti MsR na II. polrok 

2025 s tým, že zasadnutia MsR by sa uskutočňovali týždeň pred zasadnutím MsZ v stredu:  17. 

septembra 2025, 19. novembra 2025 a 10. decembra 2025. 

Pán primátor: Ďakujem, dávam hlasovať. Všetci ôsmi za. 

Pani poslankyňa Bc. Beata Berkyová: Mestské zastupiteľstvo v Poltári k bodu Návrh plánu 

činnosti MsR a MsZ na II. polrok 2025 schvaľuje návrh plánu činnosti Mestského 

zastupiteľstva na druhý polrok 2025 s tým, že zasadnutia mestského zastupiteľstva by sa 

uskutočňovali v stredu: 24. septembra 2025, 26. novembra 2025 a 17. decembra 2025. 

Pán primátor: Ďakujem. Dávam hlasovať. Všetci ôsmi za.  

 

UZNESENIE č. 55/2025 

MESTSKÉ ZASTUPITEĽSTVO 

SCHVAĽUJE 

 

a/ návrh plánu činnosti MsR na II. polrok 2025 s tým, že zasadnutia MsR by sa uskutočňovali 

týždeň pred zasadnutím MsZ v stredu:  

17.09.2025 

19.11.2025 

10.12.2025 

Poslanci mestského zastupiteľstva hlasovali nasledovne:  

Za: 8 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Nehlasovali: 0 

Prítomní: 8 

 

Návrh bol schválený. 

Za: 

Bc. Beata Berkyová Boris Dreisig Ing. Pavel Gavalec Július Kulich 

Ing. Miroslav Macove Zdenko Račko Bc.  Ján Skýpala Anna Turoňová 
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b/ návrh plánu činnosti MsZ na II. polrok 2025 s tým, že zasadnutia MsZ by sa uskutočňovali 

v stredu:  

24.09.2025 

26.11.2025 

17.12.2025 

 

Poslanci mestského zastupiteľstva hlasovali nasledovne:  

Za: 8 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Nehlasovali: 0 

Prítomní: 8 

 

Návrh bol schválený. 

Za: 

Bc. Beata Berkyová Boris Dreisig Ing. Pavel Gavalec Július Kulich 

Ing. Miroslav Macove Zdenko Račko Bc.  Ján Skýpala Anna Turoňová 

 

11. Odvolávanie a voľba člena komisie pre kultúru, mestskú kroniku a Zbor pre 

občianske záležitosti 

Pán primátor: Bod číslo 11: Odvolávanie a voľba člena komisie pre kultúru, mestskú kroniku 

a Zbor pre občianske záležitosti. Nakoľko z vlastnej iniciatívy sa pán Vojtek vzdal členstva v 

komisii, tak zároveň sú tam navrhnutí pani Mgr. Kureková a pani Neuschlová. Má niekto niečo 

k tomuto bodu? Keďže nie, poprosím pani predsedníčku. 

Pani poslankyňa Bc. Beata Berkyová: Mestské zastupiteľstvo v Poltári k bodu Odvolávanie 

a voľba člena komisie pre kultúru, mestskú kroniku a Zbor pre občianske záležitosti berie na 

vedomie vzdanie sa členstva Milana Vojteka v komisii pre kultúru, mestskú kroniku a Zbor pre 

občianske záležitosti. 

Pán primátor: Ďakujem. Dávam hlasovať. Všetci ôsmi za. 

Pani poslankyňa Bc. Beata Berkyová: Mestské zastupiteľstvo v Poltári k bodu Odvolávanie 

a voľba člena komisie pre kultúru, mestskú kroniku a Zbor pre občianske záležitosti odvoláva 

Milana Vojteka z Komisie pre kultúru, mestskú kroniku a Zbor pre občianske záležitosti. 

Pán primátor: Ďakujem, dávam hlasovať. Všetci ôsmi za. Bod číslo, prosím? 

Pani poslankyňa Bc. Beata Berkyová: Zvoliť. Mestské zastupiteľstvo v Poltári k bodu 

Odvolávanie a voľba člena komisie pre kultúru, mestskú kroniku a Zbor pre občianske 

záležitosti volí po a) Mgr. Máriu Kurekovú, DiS art., ako nového člena komisie pre kultúru, 

mestskú kroniku a Zbor pre občianske záležitosti. 
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Pán primátor: Ďakujem dávam hlasovať. Všetci ôsmi za. 

Pani poslankyňa Bc. Beata Berkyová: Mestské zastupiteľstvo v Poltári k bodu Odvolávanie 

a voľba člena komisie pre kultúru, mestskú kroniku a Zbor pre občianske záležitosti volí po b) 

Dominiku Neuschlovú ako nového člena komisie pre kultúru, mestskú kroniku a Zbor pre 

občianske záležitosti. 

Pán primátor: Ďakujem, dávam hlasovať. Všetci ôsmi za.  

 

UZNESENIE č. 56/2025 

MESTSKÉ ZASTUPITEĽSTVO 

I. BERIE NA VEDOMIE 

vzdanie sa členstva Milana Vojteka v komisii pre kultúru, mestskú kroniku a ZPOZ 

Poslanci mestského zastupiteľstva hlasovali nasledovne:  

Za: 8 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Nehlasovali: 0 

Prítomní: 8 

 

Návrh bol schválený. 

Za: 

Bc. Beata Berkyová Boris Dreisig Ing. Pavel Gavalec Július Kulich 

Ing. Miroslav Macove Zdenko Račko Bc.  Ján Skýpala Anna Turoňová 

 

II. ODVOLÁVA 

Milana Vojteka z komisie pre kultúru, mestskú kroniku a ZPOZ 

Poslanci mestského zastupiteľstva hlasovali nasledovne:  

Za: 8 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Nehlasovali: 0 

Prítomní: 8 

 

Návrh bol schválený. 

Za: 

Bc. Beata Berkyová Boris Dreisig Ing. Pavel Gavalec Július Kulich 

Ing. Miroslav Macove Zdenko Račko Bc.  Ján Skýpala Anna Turoňová 
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III. VOLÍ 

a) Mgr. Máriu Kurekovú ako nového člena komisie pre kultúru, mestskú kroniku a ZPOZ 

 

Poslanci mestského zastupiteľstva hlasovali nasledovne:  

Za: 8 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Nehlasovali: 0 

Prítomní: 8 

 

Návrh bol schválený. 

Za: 

Bc. Beata Berkyová Boris Dreisig Ing. Pavel Gavalec Július Kulich 

Ing. Miroslav Macove Zdenko Račko Bc.  Ján Skýpala Anna Turoňová 

 

b) Dominiku Neuschlovú ako nového člena komisie pre kultúru, mestskú kroniku a ZPOZ 

Poslanci mestského zastupiteľstva hlasovali nasledovne:  

Za: 8 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Nehlasovali: 0 

Prítomní: 8 

 

Návrh bol schválený. 

Za: 

Bc. Beata Berkyová Boris Dreisig Ing. Pavel Gavalec Július Kulich 

Ing. Miroslav Macove Zdenko Račko Bc.  Ján Skýpala Anna Turoňová 

 

12. Odvolávanie a voľba člena komisie pre financie, správu a hospodárenie s 

majetkom mesta 

Pán primátor: Bod číslo 12: Odvolávanie a voľba člena komisie pre financie, správu 

a hospodárenie s majetkom mesta. Odvoláva sa pani Evka Skruteková z pozície člena, nakoľko 

je vedúcou finančného oddelenia, oddelenia, tým pádom je automaticky v tejto komisii a 

naopak, miesto nej za člena tejto komisie sa volí pani Katarína Ťažká. Má niekto niečo k tomuto 

bodu? Pán viceprimátor Gavalec. 

Pán viceprimátor Ing. Pavel Gavalec: Iba v krátkosti doplním, že ako predseda finančnej 

komisie som osobne oslovil pani doktorku Katku Ťažkú a s návrhom súhlasila. Ďakujem.  

Pán primátor: Ďakujem, poprosím pani predsedníčku. 
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Pani poslankyňa Bc. Beata Berkyová: Mestské zastupiteľstvo v Poltár k bodu Odvolávanie 

a voľba člena komisie pre financie, správu a hospodárenie s majetkom mesta odvoláva Evu 

Skrutekovú z pozície člena komisie pre financie, správu a hospodárenie s majetkom mesta. 

Pán primátor: Ďakujem, dávam hlasovať. Všetci ôsmi za. 

Pani poslankyňa Bc. Beata Berkyová: Mestské zastupiteľstvo v Poltári k bodu Odvolávanie 

a voľba člena komisie pre financie, správu a hospodárenie s majetkom mesta volí 

PhDr. Katarínu Ťažkú ako nového člena komisie pre financie, správu a hospodárenie s 

majetkom mesta. 

Pán primátor: Ďakujem, dávam hlasovať. Všetci ôsmi za.  

 

UZNESENIE č. 57/2025 

MESTSKÉ ZASTUPITEĽSTVO 

I. ODVOLÁVA 

Evu Skrutekovú z pozície člena  komisie pre financie, správu a hospodárenie s majetkom mesta  

 

Poslanci mestského zastupiteľstva hlasovali nasledovne:  

Za: 8 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Nehlasovali: 0 

Prítomní: 8 

 

Návrh bol schválený. 

Za: 

Bc. Beata Berkyová Boris Dreisig Ing. Pavel Gavalec Július Kulich 

Ing. Miroslav Macove Zdenko Račko Bc.  Ján Skýpala Anna Turoňová 

 

II. VOLÍ 

Katarínu Ťažkú, PhDr. ako nového člena  komisie pre financie, správu a hospodárenie 

s majetkom mesta 

Poslanci mestského zastupiteľstva hlasovali nasledovne:  

Za: 8 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Nehlasovali: 0 

Prítomní: 8 

 

Návrh bol schválený. 
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Za: 

Bc. Beata Berkyová Boris Dreisig Ing. Pavel Gavalec Július Kulich 

Ing. Miroslav Macove Zdenko Račko Bc.  Ján Skýpala Anna Turoňová 

 

13. Odvolávanie a voľba člena - zapisovateľa komisie pre financie, správu a 

hospodárenie s majetkom mesta 

Pán primátor: Bod číslo 13: Odvolávanie a voľba člena - zapisovateľa komisie pre financie, 

správu a hospodárenie s majetkom mesta. Identická situácia. Pani Oravcová sa odvoláva a pani 

Skruteková sa naopak, volí. Má niekto niečo k tomuto bodu? Keďže nie, poprosím pani 

predsedníčku. 

Pani poslankyňa Bc. Beata Berkyová: Mestské zastupiteľstvo v Poltári k bodu Odvolávanie 

a voľba člena - zapisovateľa komisie pre financie, správu a hospodárenie s majetkom mesta 

odvoláva Evu Oravcovú z pozície člena - zapisovateľa komisie pre financie, správu a 

hospodárenie s majetkom mesta. 

Pán primátor: Ďakujem, dávam hlasovať. Všetci ôsmi za. 

Pani poslankyňa Bc. Beata Berkyová: Mestské zastupiteľstvo v Poltári k bodu Odvolávanie 

a voľba člena - zapisovateľa komisie pre financie, správu a hospodárenie s majetkom mesta volí 

Elu Skrutekovú ako nového člena - zapisovateľa komisie pre financie, správu a hospodárenie s 

majetkom mesta. 

Pán primátor: Ďakujem. Dávam hlasovať. Siedmi za. Pani poslankyňa, asi ti nešiel. Dobre. 

 

UZNESENIE č. 58/2025 

MESTSKÉ ZASTUPITEĽSTVO 

I. ODVOLÁVA 

Evu Oravcovú z pozície člena – zapisovateľa komisie pre financie, správu a hospodárenie 

s majetkom mesta  

 

Poslanci mestského zastupiteľstva hlasovali nasledovne:  

Za: 8 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Nehlasovali: 0 

Prítomní: 8 

 

Návrh bol schválený. 

Za: 

Bc. Beata Berkyová Boris Dreisig Ing. Pavel Gavalec Július Kulich 

Ing. Miroslav Macove Zdenko Račko Bc.  Ján Skýpala Anna Turoňová 
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II. VOLÍ 

Evu Skrutekovú ako nového člena – zapisovateľa komisie pre financie, správu a hospodárenie 

s majetkom mesta 

 

Poslanci mestského zastupiteľstva hlasovali nasledovne:  

Za: 7 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Nehlasovali: 0 

Prítomní: 7 

 

Návrh bol schválený. 

Za: 

Boris Dreisig Ing. Pavel Gavalec Július Kulich Ing. Miroslav Macove 

Zdenko Račko Bc.  Ján Skýpala Anna Turoňová  

 

14. Návrh Všeobecne záväzného nariadenia mesta Poltár č. .../2025 upravujúci nájom 

mestských nájomných bytov postavených s podporou štátu (prestavba a nadstavba 

budovy internátu, Sklárska 507/12 

Pán primátor: V poriadku. Bod číslo 14: Návrh Všeobecne záväzného nariadenia mesta Poltár 

č. ... /2025 upravujúci nájom mestských nájomných bytov postavených s podporou štátu 

(prestavba a nadstavba budovy internátu, Sklárska 507/12). Toto všeobecne záväzné nariadenie 

sa dopĺňalo, resp. menili sa zákony, tak sa to zosúladilo a ďalšia vec je, boli tam aj nejaké 

dodatky, takže sa to zosúladilo do tohto jedného všeobecne záväzného nariadenia, aby v tom 

bol poriadok a prehľad. Má niekto niečo k tomuto bodu? Keďže nie, poprosím pani 

predsedníčku. 

Pani poslankyňa Bc. Beata Berkyová: Mestské zastupiteľstvo v Poltári k bodu Návrh 

Všeobecne záväzného nariadenia mesta Poltár 2025 upravujúci nájom mestských nájomných 

bytov postavených s podporou štátu (prestavba a nadstavba budovy internátu, Sklárska 507/12) 

schvaľuje Všeobecne záväzné nariadenie mesta Poltár 2025 upravujúci nájom mestských 

nájomných bytov postavených s podporou štátu (prestavba a nadstavba budovy internátu, 

Sklárska 507/12). 

Pán primátor: Ďakujem, dávam hlasovať. Všetci ôsmi za.  
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UZNESENIE č. 59/2025 

MESTSKÉ ZASTUPITEĽSTVO 

SCHVAĽUJE 

Všeobecne záväzné nariadenie mesta Poltár č. 6/2025 upravujúci nájom mestských nájomných 

bytov postavených s podporou štátu (prestavba a nadstavba budovy internátu, Sklárska 507/12) 

 

Poslanci mestského zastupiteľstva hlasovali nasledovne:  

Za: 8 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Nehlasovali: 0 

Prítomní: 8 

 

Návrh bol schválený. 

Za: 

Bc. Beata Berkyová Boris Dreisig Ing. Pavel Gavalec Július Kulich 

Ing. Miroslav Macove Zdenko Račko Bc.  Ján Skýpala Anna Turoňová 

 

15. Návrh Všeobecne záväzného nariadenia mesta Poltár č.../2025, ktorým sa mení 

Všeobecne záväzné nariadenie mesta Poltár č. 3/2020, ktorým sa určuje 

prevádzkový poriadok pohrebísk na území mesta Poltár 

Pán primátor: Bod číslo 10. Návrh, pardon, tu mám desiatku predchádzajúcu. 15, áno, 

nakoľko sa menilo, menili čísla Návrh Všeobecne záväzného nariadenia mesta Poltár, ktorým 

sa mení Všeobecne záväzné nariadenie mesta Poltár č. 3/2020, ktorým sa určuje prevádzkový 

poriadok pohrebísk na území mesta Poltár. V podstate táto, tento bod je z technických služieb, 

nakoľko dobre vieme, že každý rok idú tie náklady hore, tam sa už 4 roky nemenil tento cenník, 

takže je tu cenník na porovnanie, ktoré ceny sa budú meniť a musia sa aj oni prispôsobiť 

nejakým spôsobom tomu trhu, trhu ak chcú komfortne, takisto ponúkať tie služby na úrovni, 

tak je potrebné, aby sa aj ten cenník trošku zmenil z ich strany. Má niekto niečo k tomuto bodu? 

Keďže nie, poprosím pani predsedníčku. 

Pani poslankyňa Bc. Beata Berkyová: Mestské zastupiteľstvo v Poltári k bodu Návrh 

Všeobecne záväzného nariadenia mesta Poltár 2025, ktorým sa mení Všeobecne záväzné 

nariadenie mesta Poltár č. 3/2020, ktorým sa určuje prevádzkový poriadok pohrebísk na území 

mesta Poltár schvaľuje Všeobecne záväzné nariadenie mesta Poltár 2025, ktorým sa mení 

Všeobecne záväzné nariadenie mesta Poltár č. 3/2020, ktorým sa určuje prevádzkový poriadok 

pohrebísk na území mesta Poltár. 

Pán primátor: Ďakujem. Dávam hlasovať. Siedmi za, 1 sa zdržal. 
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UZNESENIE č. 60/2025 

MESTSKÉ ZASTUPITEĽSTVO 

SCHVAĽUJE 

Všeobecne záväzné nariadenie mesta Poltár č. 7/2025, ktorým sa mení Všeobecne záväzné 

nariadenie mesta Poltár č. 3/2020, ktorým sa určuje prevádzkový poriadok pohrebísk na území 

mesta Poltár 

 

Poslanci mestského zastupiteľstva hlasovali nasledovne:  

Za: 7 

Proti: 0 

Zdržali sa: 1 

Nehlasovali: 0 

Prítomní: 8 

Návrh bol schválený. 

Za: 

Bc. Beata Berkyová Boris Dreisig Ing. Pavel Gavalec Július Kulich 

Ing. Miroslav Macove Zdenko Račko Anna Turoňová  

 

Zdržali sa: 

Bc.  Ján Skýpala    

 

16. Schválenie podmienok obchodnej verejnej súťaže obsiahnutých v návrhu 

vyhlásenia obchodnej verejnej súťaže na predaj železa ako súboru hnuteľných 

vecí v skladových zásobách mesta Poltár formou kúpnej zmluvy 

Pán primátor: Dobre. Bod číslo 16: Schválenie podmienok obchodnej verejnej súťaže 

obsiahnutých v návrhu vyhlásenia obchodnej verejnej súťaže na predaj železa ako súboru 

hnuteľných vecí v skladových zásobách mesta Poltár formou kúpnej zmluvy. V podstate jedná 

sa o to železo, ktoré sme aj na poslednom zastupiteľstve riešili, tak ako je spomenuté v tejto 

správe, tak sa pôjde formou verejno-obchodnej súťaže, tzn., že sa v rámci nejakých 

monitorovaní zistilo, koľko stojí kilo železa, z toho sa vypočítala suma, ktorá je vo výške 6.500 

€. Čiže každý uchádzač, ktorý splní podmienky obchodnej verejnej súťaže, tak sa môže zapojiť 

s tým, že do obálky je potrebné dať minimálnu sumu 6.500 € a samozrejme tá najvyššia suma 

potom vyhráva a toto železo si ten daný uchádzač môže od mesta odkúpiť, takže toto sú vlastne 

iba schválenie podmienok a následne potom pôjde ten ďalší proces. Má niekto niečo k tomuto 

bodu? Pán poslanec Skýpala. 

Pán poslanec Bc. Ján Skýpala: Nedávajú sa aj nejaké ako zábezpeky pri takýchto dražbách 

alebo verejných obchodných súťažiach? Že musí zložiť, že, poviem príklad, keď sa zapojí do 

tej súťaže, aby, poviem príklad, vyhrá a potom povie, že to nechce kúpiť za tú sumu, aby bol 

nútený, že, poviem príklad, dakto povie, že dá za to 20.000 €, veď dobre, ale zlož, ja neviem, 
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10 % z tej minimálnej sumy ako zábezpeku, že ak by náhodou odstúpil od zmluvy, tak mesto 

je aspoň kryté, že má nejaké. 

Pán primátor: V podstate. 

Pán poslanec Bc. Ján Skýpala: Tým sa špekuláciám akože zabráni. Nič iné, všetko, všetko je 

v pohode, len toto, že zvykne byť nejaká, ako že sa skladá nejaká zábezpeka na účet, či je to 

dražba, či je to čokoľvek, tak vždy sa dá nejaká zábezpeka, aby proste tí, čo sa toho zúčastnia, 

aby sa nemohol zúčastniť hocikto a búchať hocijaké ceny a nie je ničím ako keby nieže viazaní, 

ale. 

Pán primátor: Tak v podstate v prípade, ak by sa stalo, že niektorý z tých uchádzačov, ktorý 

dal kvázi tú najvyššiu sumu a odstúpi, tak automaticky ide ten ďalší, takže v princípe nám sa 

nič neudeje, žiadna škoda. Takže pokiaľ by sa aj také niečo stalo, nechceli sme im to 

komplikovať, že treba zábezpeku dávať dopredu, aj keď ako myšlienka je to dobrá, ale myslím 

si, že to nebude v tomto prípade potrebné pri takejto, pri takejto veci, ale ako myšlienka je 

dobrá. Dobre, má ešte niekto niečo k tomuto bodu? Keďže nie je, poprosím pani predsedníčku. 

Pani poslankyňa Bc. Beata Berkyová: Mestské zastupiteľstvo v Poltári k bodu Schválenie 

podmienok obchodnej verejnej súťaže obsiahnutých v návrhu vyhlásenia obchodnej verejnej 

súťaže na predaj železa ako súboru hnuteľných vecí v skladových zásobách mesta Poltár 

formou kúpnej zmluvy schvaľuje podmienky obchodnej verejnej súťaže obsiahnuté vo 

vyhlásení obchodnej verejnej súťaže na uzavretie kúpnej zmluvy (príloha tohto uznesenia), 

týkajúcich sa prevodu nasledovného hnuteľného majetku vedeného v skladových zásobách 

mesta Poltár: Železný profil „I“: dĺžka 3 m, 4 m, 5 m; 50 ks, Strešná konštrukcia: dĺžka 8 m, 

šírka 100 cm 12 cm 7 ks; Stojky: dĺžka 5 m, šírka 25 cm 23 ks. Spolu: cca 25 ton (súbor 

hnuteľných vecí predávaný ako celok). Minimálna požadovaná cena za uvedený súbor 

hnuteľných vecí je stanovená vo výške 6 500,00 €. 

Pán primátor: Ďakujem, dávam hlasovať. Všetci ôsmi za. 

Pani poslankyňa Bc. Beata Berkyová: Mestské zastupiteľstvo v Poltári k bodu Schválenie 

podmienok obchodnej verejnej súťaže obsiahnutých v návrhu vyhlásenia obchodnej verejnej 

súťaže na predaj železa ako súboru hnuteľných vecí v skladových zásobách mesta Poltár 

formou kúpnej zmluvy určuje, že úlohou komisie zriadenej primátorom mesta je vyhodnotenie 

predložených návrhov v zmysle podmienok vyhlásenej obchodnej verejnej súťaže.  

Pán primátor: Ďakujem, dávam hlasovať. Všetci ôsmi za.  
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UZNESENIE č. 61/2025 

MESTSKÉ ZASTUPITEĽSTVO 

I. SCHVAĽUJE 

 

podmienky obchodnej verejnej súťaže obsiahnuté vo vyhlásení obchodnej verejnej súťaže na 

uzavretie kúpnej zmluvy (príloha tohto uznesenia), týkajúcich sa prevodu nasledovného 

hnuteľného majetku vedeného v skladových zásobách mesta Poltár: 

- Železný profil ,,I“     dĺžka 3 m, 4 m, 5 m   50 ks 

- Strešná konštrukcia   dĺžka 8 m, šírka 100 cm 12 cm    7 ks 

- Stojky    dĺžka 5 m, šírka 25 cm   23 ks 

Spolu: cca 25 ton (súbor hnuteľných vecí predávaný ako celok). 

   

Minimálna požadovaná cena za uvedený súbor hnuteľných vecí je stanovená vo výške 6 500,00 

€. 

Poslanci mestského zastupiteľstva hlasovali nasledovne:  

Za: 8 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Nehlasovali: 0 

Prítomní: 8 

 

Návrh bol schválený. 

Za: 

Bc. Beata Berkyová Boris Dreisig Ing. Pavel Gavalec Július Kulich 

Ing. Miroslav Macove Zdenko Račko Bc.  Ján Skýpala Anna Turoňová 

 

II. URČUJE 

že úlohou komisie zriadenej primátorom mesta je vyhodnotenie predložených návrhov v zmysle 

podmienok vyhlásenej obchodnej verejnej súťaže.  

 

Poslanci mestského zastupiteľstva hlasovali nasledovne:  

Za: 8 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Nehlasovali: 0 

Prítomní: 8 

 

Návrh bol schválený. 

Za: 

Bc. Beata Berkyová Boris Dreisig Ing. Pavel Gavalec Július Kulich 

Ing. Miroslav Macove Zdenko Račko Bc.  Ján Skýpala Anna Turoňová 
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17. Udelenie verejných ocenení  

Pán primátor: Bod číslo 17: Udelenie verejných ocenení. Prišli nám tieto žiadosti s týmito 

menami, ktoré máte v materiáloch. Má niekto niečo k tomuto bodu? Keďže nie, poprosím pani 

predsedníčku. 

Pani poslankyňa Bc. Beata Berkyová: Mestské zastupiteľstvo v Poltári k bodu Udelenie 

verejných ocenení schvaľuje po a) udelenie Ceny mesta pre Bc. Pavla Hudeca. 

Pán primátor: Ďakujem. Dávam hlasovať. Všetci ôsmi za. 

Pani poslankyňa Bc. Beata Berkyová: Mestské zastupiteľstvo v Poltári k bodu Udelenie 

verejných ocenení po B) slávnostné odovzdanie verejných ocenení dňa 5. septembra 2025 

počas GombovecFestu. 

Pán primátor: Ďakujem. Dávam hlasovať. Všetci ôsmi za. 

Pani poslankyňa Bc. Beata Berkyová: Mestské zastupiteľstvo v Poltári k bodu Udelenie 

verejných ocenení berie na vedomie po A) udelenie Ceny primátora Miroslavovi Lochovi. 

Pán primátor: Ďakujem, dávam hlasovať. Všetci ôsmi za. 

Pani poslankyňa Bc. Beata Berkyová: Mestské zastupiteľstvo v Poltári k bodu Udelenie 

verejných ocenení berie na vedomie po B) udelenie ocenenia ČIN ROKA primátorom mesta: 

DHZ Poltár. 

Pán primátor: Ďakujem. Dávam hlasovať. Všetci ôsmi za. 

UZNESENIE č. 62/2025 

MESTSKÉ ZASTUPITEĽSTVO 

I. SCHVAĽUJE 

A)  udelenie Ceny mesta pre: Bc. Pavla Hudeca 

 

Poslanci mestského zastupiteľstva hlasovali nasledovne:  

Za: 8 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Nehlasovali: 0 

Prítomní: 8 

 

Návrh bol schválený. 

Za: 

Bc. Beata Berkyová Boris Dreisig Ing. Pavel Gavalec Július Kulich 

Ing. Miroslav Macove Zdenko Račko Bc.  Ján Skýpala Anna Turoňová 
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B) slávnostné odovzdanie verejných ocenení dňa 5. septembra 2025 počas GombovecFestu  

Poslanci mestského zastupiteľstva hlasovali nasledovne:  

Za: 8 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Nehlasovali: 0 

Prítomní: 8 

 

Návrh bol schválený. 

Za: 

Bc. Beata Berkyová Boris Dreisig Ing. Pavel Gavalec Július Kulich 

Ing. Miroslav Macove Zdenko Račko Bc.  Ján Skýpala Anna Turoňová 

 

II. BERIE NA VEDOMIE 

A) udelenie Ceny primátora: Miroslavovi Lochovi  

Poslanci mestského zastupiteľstva hlasovali nasledovne:  

Za: 8 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Nehlasovali: 0 

Prítomní: 8 

 

Návrh bol schválený. 

Za: 

Bc. Beata Berkyová Boris Dreisig Ing. Pavel Gavalec Július Kulich 

Ing. Miroslav Macove Zdenko Račko Bc.  Ján Skýpala Anna Turoňová 

 

B) udelenie ocenenia ČIN ROKA primátorom mesta: DHZ Poltár 

Poslanci mestského zastupiteľstva hlasovali nasledovne:  

Za: 8 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Nehlasovali: 0 

Prítomní: 8 

 

Návrh bol schválený. 

Za: 

Bc. Beata Berkyová Boris Dreisig Ing. Pavel Gavalec Július Kulich 

Ing. Miroslav Macove Zdenko Račko Bc.  Ján Skýpala Anna Turoňová 
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18. Návrh plánu kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra na 2. polrok 2025 

Pán primátor: Bod číslo 18: Návrh plánu kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra na 2. polrok 

2025. Je to návrh hlavného kontrolóra, ktorý je potrebný schváliť. Má niekto niečo k tomuto 

bodu? Keďže nie, poprosím pani predsedníčku. 

Pani poslankyňa Bc. Beata Berkyová: Mestské zastupiteľstvo v Poltári k bodu Návrh plánu 

kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra na druhý polrok 2025 schvaľuje Plán kontrolnej 

činnosti hlavného kontrolóra na druhý polrok 2025 v predloženom znení. 

Pán primátor: Ďakujem, dávam hlasovať. Siedmi za, 1 sa zdržal. Máš k tomuto bodu všetko? 

Pani poslankyňa Bc. Beata Berkyová: Áno. 

 

UZNESENIE č. 63/2025 

MESTSKÉ ZASTUPITEĽSTVO 

SCHVAĽUJE 

 

Plán kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra na 2. polrok 2025 v predloženom znení 

 

Poslanci mestského zastupiteľstva hlasovali nasledovne:  

Za: 7 

Proti: 0 

Zdržali sa: 1 

Nehlasovali: 0 

Prítomní: 8 

Návrh bol schválený. 

Za: 

Bc. Beata Berkyová Ing. Pavel Gavalec Július Kulich Ing. Miroslav Macove 

Zdenko Račko Bc.  Ján Skýpala Anna Turoňová  

 

Zdržali sa: 

Boris Dreisig    

 

19. Rozpočtové opatrenia 

Pán primátor: Dobre a bod číslo 19: Rozpočtové opatrenia. Pán viceprimátor Gavalec. 

Pán viceprimátor Ing. Pavel Gavalec: Navrhujem všetky tieto rozpočtové opatrenia, ktoré sú 

uvedené, schváliť naraz. 
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Pán primátor: Dobre, ale samozrejme ešte predtým, ak má niekto niečo k daným rozpočtovým 

opatreniam, nech sa páči. Keďže nie, poprosím pani predsedníčku. 

Pani poslankyňa Bc. Beata Berkyová: Mestské zastupiteľstvo v Poltári k bodu Rozpočtové 

opatrenia, po prvé, schvaľuje rozpočtové opatrenia v zmysle prílohy číslo 1. 

Pán primátor: Ďakujem, dávam hlasovať. Všetci ôsmi za. 

Pani poslankyňa Bc. Beata Berkyová: Mestské zastupiteľstvo v Poltári k bodu Rozpočtové 

opatrenia, po druhé, berie na vedomie rozpočtové opatrenia v zmysle prílohy číslo 1. 

Pán primátor: Ďakujem, dávam hlasovať. Všetci ôsmi za. 

 

UZNESENIE č. 64/2025 

MESTSKÉ ZASTUPITEĽSTVO 

SCHVAĽUJE 

Zmenu rozpočtovým opatrením č. 16. 

 

V súlade s § 11 ods. 4 písm. b) zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v z. n. p. a na 

základe zákona č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a 

doplnení niektorých zákonov v z. n. p. - § 14 ods. 2 písm.   c) povolené prekročenie a viazanie 

výdavkov a d) povolené prekročenie a viazanie finančných operácií  

 

V príjmovej časti rozpočtu:  

Ekon. klasifikácia  

                                                                                                                         Suma 

453 –  Zostatok prostriedkov z predchádzajúcich rokov:                           25 781,66 EUR 

    Vratka strava HN MŠ Sklárska  4 223,80  EUR 

    Vratka strava HN MŠ Kanadská                                                       1 262,80  EUR       

    Dopravné MŠ Kanadská                                                                        22,00  EUR                                                 

    MOPS 19 698,06 EUR 

    ZUŠ zostatok na účte 2024     575,00 EUR 

    Vo výdavkovej časti rozpočtu:  

                                                                                                

Programový rozpočet: 3.2 Správa a evidencia majetku                            

Funkčná klasifikácia: 01.1.1 Výkonné a zákonodarné orgány - Samospráva 

Ekon. klasifikácia   

                                                                                                                              Suma                                                                                                             

637 – Služby (vratky – strava HN, dopravné)                          5 508,60 EUR 

 

Programový rozpočet: 5. 3 Miestna občianska poriadková služba  (MOPS)                        

Funkčná klasifikácia: 03.6.0 Verejný poriadok a bezpečnosť inde neklasifikované                         
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Ekon. klasifikácia   

        Suma  

610 - Mzdové náklady                                                                                   12 616,61 EUR                    

620 - Poistné a príspevky do poisťovní                                                           7 081,45 EUR 

        

Vo výdavkovej časti rozpočtu: 

Programový rozpočet 8.6. Základná umelecká škola 

Funkčná klasifikácia 09.5.0. Vzdelávanie nedefinované podľa úrovne (ZUŠ) 

Ekon. klasifikácia 

                                                                                                                      Suma 

632 – Energie, voda a komunikácie                                                         575,00 EUR                                       

 

Poslanci mestského zastupiteľstva hlasovali nasledovne:  

Za: 8 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Nehlasovali: 0 

Prítomní: 8 

 

Návrh bol schválený. 

Za: 

Bc. Beata Berkyová Boris Dreisig Ing. Pavel Gavalec Július Kulich 

Ing. Miroslav Macove Zdenko Račko Bc.  Ján Skýpala Anna Turoňová 

 

UZNESENIE č. 65/2025 

MESTSKÉ ZASTUPITEĽSTVO 

BERIE NA VEDOMIE 

Zmenu rozpočtovým opatrením č. 17. 

 

V súlade s § 11 ods. 4 písm. b) zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v z. n. p. a na 

základe zákona č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a 

doplnení niektorých zákonov v z. n. p. - § 14 ods. 2 písm. b) povolené prekročenie, viazanie 

príjmov a c) povolené prekročenie a viazanie výdavkov  

 

V príjmovej časti rozpočtu: 

Ekon. klasifikácia  

                                                                                                                             Suma 

312 008 - Dotácia na Gombovecfest 2025                                                     4 722,00 EUR 

 

Vo výdavkovej časti rozpočtu: 

Programový rozpočet: 9.1 Kultúrny dom 

Funkčná klasifikácia: 08.2.0 Kultúrne služby 
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Ekon. klasifikácia          

                            Suma 

637 – Služby                                                                                                  4 722,00 EUR  

 

Poslanci mestského zastupiteľstva hlasovali nasledovne:  

Za: 8 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Nehlasovali: 0 

Prítomní: 8 

 

Návrh bol schválený. 

Za: 

Bc. Beata Berkyová Boris Dreisig Ing. Pavel Gavalec Július Kulich 

Ing. Miroslav Macove Zdenko Račko Bc.  Ján Skýpala Anna Turoňová 

 

UZNESENIE č. 66/2025 

MESTSKÉ ZASTUPITEĽSTVO 

SCHVAĽUJE 

Zmenu rozpočtovým opatrením č. 18. 

 

V súlade s § 11 ods. 4 písm. b) zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v z. n. p. a na 

základe zákona č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a 

doplnení niektorých zákonov v z. n. p. - § 14 ods. 2 písm. b) povolené prekročenie, viazanie 

príjmov a c) povolené prekročenie a viazanie výdavkov  

 

V príjmovej časti rozpočtu: 

Ekon. klasifikácia  

                                                                                                                             Suma 

312 011 - Dotácia na modernizáciu knižnice Slaná Lehota                            10 000,00 EUR 

 

 

Vo výdavkovej časti rozpočtu: 

Programový rozpočet: 3.2 Správa a evidencia majetku  

Funkčná klasifikácia: 01.1.1 Výkonné a zákonodarné orgány  - Samospráva 

Ekon. klasifikácia          

                                                 

           Suma 

633 – Všeobecný materiál                                                                              - 2 500,20 EUR 

     

Programový rozpočet: 9.3 Kultúrny dom a knižnica – časť Slaná Lehota a Zelené 

Funkčná klasifikácia: 08.2.0 Kultúrne služby – časť Slaná Lehota 
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Ekon. klasifikácia          

                             Suma 

633 – Všeobecný materiál                                                                               12 500,20 EUR  

 

Poslanci mestského zastupiteľstva hlasovali nasledovne:  

Za: 8 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Nehlasovali: 0 

Prítomní: 8 

 

Návrh bol schválený. 

Za: 

Bc. Beata Berkyová Boris Dreisig Ing. Pavel Gavalec Július Kulich 

Ing. Miroslav Macove Zdenko Račko Bc.  Ján Skýpala Anna Turoňová 

 

UZNESENIE č. 67/2025 

MESTSKÉ ZASTUPITEĽSTVO 

SCHVAĽUJE 

Zmenu rozpočtovým opatrením č. 19. 

 

V súlade s § 11 ods. 4 písm. b) zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v z. n. p. a na 

základe zákona č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a 

doplnení niektorých zákonov v z. n. p. - § 14 ods. 2 písm.  b) povolené prekročenie, viazanie 

príjmov a c) povolené prekročenie a viazanie výdavkov  

 

                Suma 

V príjmovej časti rozpočtu:  

Ekon. klasifikácia  

292 027 – Vratky iné                         54 620,02 EUR                                                                                                               

 

Vo výdavkovej časti rozpočtu:                                                                                                          

Programový rozpočet: 7.1 Miestne komunikácie                          

Funkčná klasifikácia: 06.6.0 Bývanie a občianska vybavenosť 

Ekon. klasifikácia   

                                                                                                                              Suma                                                                                                             

717 001 – Realizácia nových stavieb – vybudovanie chodníka na Ul. 9. mája   54 620,02 EUR 
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Poslanci mestského zastupiteľstva hlasovali nasledovne:  

Za: 8 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Nehlasovali: 0 

Prítomní: 8 

 

Návrh bol schválený. 

Za: 

Bc. Beata Berkyová Boris Dreisig Ing. Pavel Gavalec Július Kulich 

Ing. Miroslav Macove Zdenko Račko Bc.  Ján Skýpala Anna Turoňová 

 

UZNESENIE č. 68/2025 

MESTSKÉ ZASTUPITEĽSTVO 

BERIE NA VEDOMIE 

Zmenu rozpočtovým opatrením č. 20. 

 

V súlade s § 11 ods. 4 písm. b) zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v z. n. p. a na 

základe zákona č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene 

a doplnení niektorých zákonov v z. n. p. - § 14 ods. 2 písm. b) povolené prekročenie  

a viazanie príjmov, c) povolené prekročenie a viazanie výdavkov  

 

V príjmovej časti rozpočtu:       Suma 

312 001 – Odmeny pri príležitosti obdobia letných dovoleniek     121 963,46 EUR 

 

Vo výdavkovej časti rozpočtu: 

Programový rozpočet: 1.1  Manažment 

Funkčná klasifikácia: 01.1.1 Výkonné a zákonodarné orgány  - Samospráva 

Ekon. klasifikácia          

                                          Suma 

610 – Mzdové náklady                                                                              2 400,00 EUR 

620 – Poistné a príspevky do poisťovní                                                      862,80 EUR                                                                                  

Spolu                                                                                                         3 262,80 EUR 

 

Programový rozpočet: 1.2  Strategické projektovanie 

Funkčná klasifikácia: 01.1.1 Výkonné a zákonodarné orgány  - Samospráva 

Ekon. klasifikácia        

 

                                          Suma 

610 – Mzdové náklady                                                                             4 800,00 EUR 

620 – Poistné a príspevky do poisťovní                                                  1 725,60 EUR                                                                                  

Spolu                                                                                                        6 525,60 EUR 
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Programový rozpočet: 1.3  Finančný manažment 

Funkčná klasifikácia: 01.1.1 Výkonné a zákonodarné orgány  - Samospráva 

Ekon. klasifikácia          

                                          Suma 

610 – Mzdové náklady                                                                           7 200,00 EUR 

620 – Poistné a príspevky do poisťovní                                                 2 588,40 EUR                                                                                  

Spolu                                                                                                      9 788,40 EUR 

 

Programový rozpočet: 1.4 Klientské centrum 

Funkčná klasifikácia: 01.1.1 Výkonné a zákonodarné orgány  - Samospráva 

Ekon. klasifikácia          

                                          Suma 

610 – Mzdové náklady                                                                           3 200,00 EUR 

620 – Poistné a príspevky do poisťovní                                                1 150,40 EUR                                                                                  

Spolu                                                                                                      4 350,40 EUR 

 

Programový rozpočet: 4.2 Matrika a overovanie 

Funkčná klasifikácia: 01.3.3 Iné všeobecné služby - Matrika 

Ekon. klasifikácia   

                                                                                                                        Suma 

610 – Mzdové náklady                                                                             800,00 EUR 

620 – Poistné a príspevky do poisťovní                                                  287,60 EUR                                                                                 

Spolu                                                                                                     1 087,60 EUR 

 

Programový rozpočet:  4.6 Spoločný obecný úrad 

Funkčná klasifikácia: 04.4.3 Výstavba 

Ekon. klasifikácia 

             Suma  

610 – Mzdové náklady                                                                         1 600,00 EUR 

620 – Poistné a príspevky do poisťovní                                                 575,20 EUR                                                                              

Spolu                                                                                                    2 175,20 EUR 

 

Programový rozpočet: 5. 3 Miestna občianska poriadková služba  (MOPS)                        

Funkčná klasifikácia: 03.6.0 Verejný poriadok a bezpečnosť inde neklasifikované                         

Ekon. klasifikácia  

   Suma     

610 - Mzdové náklady                                                                             6 400,00 EUR                    

620 – Poistné a príspevky do poisťovní                                                 2 300,80 EUR                                                                           

Spolu                                                                                                       8 700,80 EUR 
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Programový rozpočet: 5. 5 Mestská polícia                       

Funkčná klasifikácia: 03.1.0 Výdavky mestskej polície                        

Ekon. klasifikácia  

   Suma     

610 - Mzdové náklady                                                                           2 400,00 EUR                    

620 – Poistné a príspevky do poisťovní                                                   862,80 EUR                                                                             

Spolu                                                                                                     3 262,80 EUR 

       

Programový rozpočet: 8.1.1 Materská škola, Sklárska 

Funkčná klasifikácia: 09.1.1.1 Predprimárne vzdelávanie s bežnou starostlivosťou 

Ekon. klasifikácia  

                                                                                                 

 Suma 

610 – Mzdové náklady                                                                      15 600,00 EUR 

620 – Poistné a príspevky do poisťovní                                              5 608,20 EUR 

Spolu                                                                                                 21 208,20 EUR 

 

Programový rozpočet: 8.1.2 Materská škola, Kanadská 

Funkčná klasifikácia: 09.1.1.1 Predprimárne vzdelávanie s bežnou starostlivosťou 

Ekon. klasifikácia   

                                                                                                                    Suma  

610 – Mzdové náklady                                                                        7 200,00 EUR 

620 – Poistné a príspevky do poisťovní                                       2 588,40 EUR 

Spolu                                                                                                   9 788,40 EUR 

 

Programový rozpočet: 8.3.2 Školská jedáleň pri MŠ  

Funkčná klasifikácia: 09.6.0.1 Vedľajšie služby poskytované v rámci predprimárneho 

vzdelávania 

Ekon. klasifikácia   

                                                                                                                        Suma 

610 – Mzdové náklady                                                                            4 000,00 EUR 

620 – Poistné a príspevky do poisťovní                                                  1 438,00 EUR    

Spolu               5 438,00 EUR                                                             

 

Programový rozpočet: 8.5 Spoločný školský úrad  

Funkčná klasifikácia: 09.8.0 Vzdelávanie inde neklasifikované – Spoločný školský úrad 

Ekon. klasifikácia  

                                                                                                                       Suma 

610 – Mzdové náklady                                                                               800,00 EUR 

620 – Poistné a príspevky do poisťovní                                                     287,60 EUR    

Spolu               1 087,60 EUR                                                             
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Programový rozpočet: 9.1 Kultúrny dom 

Funkčná klasifikácia: 08.2.0 Kultúrne služby 

Ekon. klasifikácia          

                    Suma 

610 – Mzdové náklady                                                                         4 000,00 EUR  

620– Poistné a príspevky do poisťovní                                                1 438,00 EUR     

Spolu                                                                                                    5 438,00 EUR 

 

Programový rozpočet:  12.2. Bytová politika 

Funkčná klasifikácia: 06.1.0 Rozvoj bývania 

Ekon. klasifikácia   

                                                                                                                      Suma  

610 – Mzdové náklady                                                                          800,00 EUR 

620 – Poistné a príspevky do poisťovní                                                287,60 EUR 

Spolu                                                                                                  1 087,60 EUR 

 

Programový rozpočet: 13.1.2 Terénna opatrovateľská služba 

Funkčná klasifikácia: 10.2.0  Staroba – Opatrovateľky 

Ekon. klasifikácia  

                                          

  Suma 

610 – Mzdové náklady                                                                            21 600,00 EUR                

620 – Poistné a príspevky do poisťovní                                                   7 765,20 EUR 

Spolu                                                                                                      29 365,20 EUR 

 

Programový rozpočet: 13.4 Aktivačná činnosť                               

Funkčná klasifikácia: 04.1.2 – Všeobecná pracovná činnosť- Aktivačná činnosť 

Ekon. klasifikácia   

           Suma   

610 – Mzdové náklady                                                                                 512,00 EUR                

620 – Poistné a príspevky do poisťovní                                                       184,06 EUR 

Spolu                                                                                                            696,06 EUR 

                                            

Programový rozpočet: 13.7 Komunitné centrum                             

Funkčná klasifikácia: 10.7.0 Sociálna pomoc občanom v hmotnej a sociálnej núdzi – 

Komunitné centrum 

Ekon. klasifikácia       

                                 Suma 

610 – Mzdové náklady                                                                             2 400,00 EUR                

620 – Poistné a príspevky do poisťovní                                                      862,80 EUR 

Spolu                                                                                                        3 262,80 EUR 

 

Programový rozpočet: 13.5 Terénna sociálna práca                                  

Funkčná klasifikácia: 10.7.0 – Sociálna pomoc občanom v hmotnej a sociálnej núdzi 



37 

 

Ekon. klasifikácia       

                                    Suma 

610 – Mzdové náklady                                                                            3 200,00 EUR 

620 – Poistné a príspevky do poisťovní                                                 1 150,40 EUR    

Spolu               4 350,40 EUR                                                             

 

Programový rozpočet: 13.8 Prepravná služba                                  

Funkčná klasifikácia: 10.7.0 – Sociálna pomoc občanom v hmotnej a sociálnej núdzi 

 

Ekon. klasifikácia       

                                    Suma 

610 – Mzdové náklady                                                                                  800,00 EUR 

620 – Poistné a príspevky do poisťovní                                                       287,60 EUR    

Spolu                  1 087,60 EUR                                                             

 

 

Poslanci mestského zastupiteľstva hlasovali nasledovne:  

Za: 8 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Nehlasovali: 0 

Prítomní: 8 

 

Návrh bol schválený. 

Za: 

Bc. Beata Berkyová Boris Dreisig Ing. Pavel Gavalec Július Kulich 

Ing. Miroslav Macove Zdenko Račko Bc.  Ján Skýpala Anna Turoňová 

 

UZNESENIE č. 69/2025 

MESTSKÉ ZASTUPITEĽSTVO 

BERIE NA VEDOMIE 

Zmenu rozpočtovým opatrením č. 21. 

 

V súlade s § 11 ods. 4 písm. b) zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v z. n. p. a na 

základe zákona č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a 

doplnení niektorých zákonov v z. n. p. - § 14 ods. 2 písm. b) povolené prekročenie a viazanie 

príjmov, c) povolené prekročenie a viazanie výdavkov  

 

V príjmovej časti rozpočtu mesta :  

Ekon. klasifikácia   

                                                                                                                         Suma  

312 012 – Projektové aktivity ZŠ Školská 15 432,00 EUR 
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Vo výdavkovej časti rozpočtu : 

              

Programový rozpočet 8.2.2 –  Základná škola Poltár Školská 3   

Funkčná klasifikácia 09.2.1.1 Nižšie sekundárne vzdelávanie všeobecné s bežnou 

starostlivosťou  

Ekon. klasifikácia   

                Suma 

610  Mzdové náklady            11 351,00 EUR 

620  Poistné a príspevky do poisťovní         4 081,00 EUR 

Spolu   15 432,00 EUR 

 

Poslanci mestského zastupiteľstva hlasovali nasledovne:  

Za: 8 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Nehlasovali: 0 

Prítomní: 8 

 

Návrh bol schválený. 

Za: 

Bc. Beata Berkyová Boris Dreisig Ing. Pavel Gavalec Július Kulich 

Ing. Miroslav Macove Zdenko Račko Bc.  Ján Skýpala Anna Turoňová 

 

UZNESENIE č. 70/2025 

MESTSKÉ ZASTUPITEĽSTVO 

BERIE NA VEDOMIE 

Zmenu rozpočtovým opatrením č. 22. 

 

V súlade s § 11 ods. 4 písm. b) zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v z. n. p. a na 

základe zákona č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a 

doplnení niektorých zákonov v z. n. p. - § 14 ods. 2  b) povolené prekročenie a viazanie príjmov 

a c) povolené prekročenie a viazanie výdavkov  

  

V príjmovej časti mesta : Suma 

Ekon. klasifikácia                                                           

312 001 – odmeny  pri príležitosti obdobia letných dovoleniek            28 205,60 EUR    

 

 

Vo výdavkovej časti rozpočtu: 

Programový rozpočet: 13.1.1. Zariadenie sociálnych služieb   

Funkčná klasifikácia 10.2.0  Staroba 
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Ekon. klasifikácia   

                                                                                                                        Suma   

610 – Mzdové náklady  20 800,00 EUR 

620 – Poistné a príspevky do poisťovní    7 405,60 EUR 

 

Poslanci mestského zastupiteľstva hlasovali nasledovne:  

Za: 8 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Nehlasovali: 0 

Prítomní: 8 

 

Návrh bol schválený. 

Za: 

Bc. Beata Berkyová Boris Dreisig Ing. Pavel Gavalec Július Kulich 

Ing. Miroslav Macove Zdenko Račko Bc.  Ján Skýpala Anna Turoňová 

 

UZNESENIE č. 71/2025 

MESTSKÉ ZASTUPITEĽSTVO 

SCHVAĽUJE 

Zmenu rozpočtovým opatrením č. 23. 

 

V súlade s § 11 ods. 4 písm. b) zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v z. n. p. a na 

základe zákona č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a 

doplnení niektorých zákonov v z. n. p. - § 14 ods. 2 písm.  b) povolené prekročenie a viazanie 

príjmov, c) povolené prekročenie a viazanie výdavkov a d) povolené prekročenie a viazanie 

finančných operácií  

                                                                                                                                                 

V príjmovej časti rozpočtu mesta Poltár:                                               43 512,60 EUR 

Ekon. klasifikácia   

               Suma 

111003 – Výnos dane z príjmov poukázaný územnej samospráve              2 043,00 EUR 

                Originálne kompetencie - ŠJ Slobody                                          1 282,00 EUR 

                Originálne kompetencie - ŠKD Slobody                                        761,00 EUR  

312012 – Lyžiarsky výcvik ZŠ Slobody                                                     - 1 100,00 EUR 

312012 – Škola v prírode ZŠ Slobody                                                           - 650,00 EUR            

312001 – Odmeny za prácu pri príležitosti letných dovoleniek ZŠ             41 763,84 EUR                                        

312001 – Odmeny za prácu pri príležitosti letných dovoleniek ŠJ             10 332,20 EUR 

312001 – Odmeny za prácu pri príležitosti letných dovoleniek ŠKD          3 654,34 EUR                                  
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453 – Zostatok prostriedkov z predchádzajúcich rokov Mesto Poltár   

-153,70 € - zostatok na výdavkovom účte ZŠ 

-325,35 € - zostatok na výdavkovom účte ŠJ 

-3 524,76 € - režijné náklady ŠJ (zostatok na potravinovom účte k 31.12.2024) 

-8 526,97 € - potraviny ŠJ ( zostatok na potravinovom účte k 31.12.2024) 

 

V príjmovej časti rozpočtu ZŠ Slobody                                                   12 530,78 EUR                           

Ekon. klasifikácia   

                                                                                                                         Suma  

453 – Zostatok prostriedkov z predchádzajúcich rokov ZŠ Slobody   

 

153,70 € - zostatok na výdavkovom účte ZŠ 

325,35 € - zostatok na výdavkovom účte ŠJ 

3 524,76 € - režijné náklady ŠJ (zostatok na potravinovom účte k 31.12.2024) 

8 526,97 € - potraviny ŠJ ( zostatok na potravinovom účte k 31.12.2024) 

 

Vo výdavkovej časti rozpočtu : 

Programový rozpočet 8.2.1 Základná škola Slobody 2, Poltár  

Funkčná klasifikácia 09.2.1 Nižšie sekundárne vzdelávanie všeobecné s bežnou 

starostlivosťou  

 

Ekon. klasifikácia   

                                                                                                                            Suma  

610 – mzdové náklady                                                                               30 720,00 EUR 

620 – poistné a príspevky do poisťovní                                                     11 043,84 EUR 

633 – všeobecný materiál   2 177,00 EUR 

635 – rutinná a štandardná údržba                                                              - 2 911,50 EUR 

637 – služby                                                                                                  734,50 EUR 

Spolu                                                                                                         41 763,84 EUR 

 

Nenormatívne – poskytnuté transfery ZŠ Slobody 

 

600 – lyžiarsky výcvik                                                                          - 1 100,00 EUR 

600 – škola v prírode                                                                              - 650,00 EUR 

Spolu                                                                                                    - 1 750,00 EUR 

 

Programový rozpočet 8.3.1 Školská jedáleň pri ZŠ Slobody      

Funkčná klasifikácia 09.6.0.3 Vedľajšie služby poskytované v rámci nižšieho sekundárneho 

vzdelávania  

Ekon. klasifikácia   

 

610 – mzdové náklady                                                                          8 542,00 EUR 

620 – poistné a príspevky do poisťovní                                                3 072,20 EUR 

Spolu                                                                                                     11 614,20 EUR 
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Programový rozpočet 8.4.1 Školský klub detí pri ZŠ Slobody      

Funkčná klasifikácia 09.5.0 Vzdelávanie nedefinované podľa úrovne 

Ekon. klasifikácia   

 

610 – mzdové náklady                                                                          3 247,00 EUR 

620 – poistné a príspevky do poisťovní                                               1 168,34 EUR 

Spolu                                                                                                     4 415,34 EUR 

 

Poslanci mestského zastupiteľstva hlasovali nasledovne:  

Za: 8 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Nehlasovali: 0 

Prítomní: 8 

 

Návrh bol schválený. 

Za: 

Bc. Beata Berkyová Boris Dreisig Ing. Pavel Gavalec Július Kulich 

Ing. Miroslav Macove Zdenko Račko Bc.  Ján Skýpala Anna Turoňová 

 

UZNESENIE č. 72/2025 

MESTSKÉ ZASTUPITEĽSTVO 

BERIE NA VEDOMIE 

Zmenu rozpočtovým opatrením č. 24. 

 

V súlade s § 11 ods. 4 písm. b) zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v z. n. p. a na 

základe zákona č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a 

doplnení niektorých zákonov v z. n. p. - § 14 ods. 2 písm.  b) povolené prekročenie a viazanie 

príjmov, c) povolené prekročenie a viazanie výdavkov  

 

V príjmovej časti rozpočtu mesta: 

Ekon. klasifikácia 

                                                                                                                     Suma 

312001 – Odmeny  pri príležitosti obdobia letných dovoleniek             22 754,30 EUR 

                         

Vo výdavkovej časti rozpočtu: 

Programový rozpočet 8.6. Základná umelecká škola 

Funkčná klasifikácia 09.5.0. Vzdelávanie nedefinované podľa úrovne (ZUŠ) 

Ekon. klasifikácia 

                                                                                                                      Suma 

610 – Mzdové náklady                                                                  16 816,00 EUR  

620 - Poistné a príspevok do poisťovní                                                     5 938,30 EUR  

Spolu                22 754,30 EUR 
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Poslanci mestského zastupiteľstva hlasovali nasledovne:  

Za: 8 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Nehlasovali: 0 

Prítomní: 8 

 

Návrh bol schválený. 

Za: 

Bc. Beata Berkyová Boris Dreisig Ing. Pavel Gavalec Július Kulich 

Ing. Miroslav Macove Zdenko Račko Bc.  Ján Skýpala Anna Turoňová 

 

UZNESENIE č. 73/2025 

MESTSKÉ ZASTUPITEĽSTVO 

SCHVAĽUJE 

Zmenu rozpočtovým opatrením č. 25. 

 

V súlade s § 11 ods. 4 písm. b) zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v z. n. p. a na 

základe zákona č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a 

doplnení niektorých zákonov v z. n. p. - § 14 ods. 2 písm. b) povolené prekročenie, viazanie 

príjmov a c) povolené prekročenie a viazanie výdavkov  

 

V príjmovej časti rozpočtu: 

Ekon. klasifikácia  

                                                                                                                             Suma 

233 001 – Predaj pozemkov – garáže                                                              6 071,00 EUR 

 

Vo výdavkovej časti rozpočtu:                                                                                               

Programový rozpočet: 14.3 Realizácia stavieb                          

Funkčná klasifikácia:  06.6.0 Bývanie a občianska vybavenosť 

Ekon. klasifikácia   

                                                                                                                              Suma                                                                                                             

717 001 - Vybudovanie komunikácie – nové garáže  Ulica 13. januára           6 071,00 EUR 

 

Poslanci mestského zastupiteľstva hlasovali nasledovne:  

Za: 8 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Nehlasovali: 0 

Prítomní: 8 

 

Návrh bol schválený. 
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Za: 

Bc. Beata Berkyová Boris Dreisig Ing. Pavel Gavalec Július Kulich 

Ing. Miroslav Macove Zdenko Račko Bc.  Ján Skýpala Anna Turoňová 

 

UZNESENIE č. 74/2025 

MESTSKÉ ZASTUPITEĽSTVO 

SCHVAĽUJE 

Zmenu rozpočtovým opatrením č. 26. 

 

V súlade s § 11 ods. 4 písm. b) zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v z. n. p. a na 

základe zákona č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a 

doplnení niektorých zákonov v z. n. p. - § 14 ods. 2 písm. c) povolené prekročenie a viazanie 

výdavkov a d) povolené prekročenie a viazanie finančných operácií  

  

V príjmovej časti rozpočtu mesta Poltár: 

Ekonomická klasifikácia       Suma 

454001 – Prevod prostriedkov z rezervného fondu mesta           7 000,00 EUR 

 

Vo výdavkovej časti rozpočtu: 

Programový rozpočet 3.2 Realizácia stavieb 

Funkčná klasifikácia 06.6.0. Bývanie a občianska vybavenosť inde neklasifikované 

Ekon. klasifikácia  

          Suma 

713003 – Kamerový systém                                                                   7 000,00 EUR                                                                                                                                                            

 

Poslanci mestského zastupiteľstva hlasovali nasledovne:  

Za: 8 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Nehlasovali: 0 

Prítomní: 8 

 

Návrh bol schválený. 

Za: 

Bc. Beata Berkyová Boris Dreisig Ing. Pavel Gavalec Július Kulich 

Ing. Miroslav Macove Zdenko Račko Bc.  Ján Skýpala Anna Turoňová 

 

UZNESENIE č. 75/2025 

MESTSKÉ ZASTUPITEĽSTVO 

SCHVAĽUJE 

Zmenu rozpočtovým opatrením č. 27. 
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V súlade s § 11 ods. 4 písm. b) zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v z. n. p. a na 

základe zákona č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a 

doplnení niektorých zákonov v z. n. p. - § 14 ods. 2 písm.  c) povolené prekročenie a viazanie 

výdavkov a d) povolené prekročenie a viazanie finančných operácií  

  

V príjmovej časti rozpočtu mesta Poltár: 

Ekonomická klasifikácia       Suma 

454001 – Prevod prostriedkov z rezervného fondu mesta       30 000,00 EUR 

 

Vo výdavkovej časti rozpočtu: 

Programový rozpočet 14.2 Prípravná a projektová dokumentácia 

Funkčná klasifikácia 06.6.0. Bývanie a občianska vybavenosť inde neklasifikované 

Ekon. klasifikácia  

 

          Suma 

716 – Prípravná a projektová dokumentácia                                            30 000,00 EUR                                                                                                                                                            

 

Poslanci mestského zastupiteľstva hlasovali nasledovne:  

Za: 8 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Nehlasovali: 0 

Prítomní: 8 

 

Návrh bol schválený. 

Za: 

Bc. Beata Berkyová Boris Dreisig Ing. Pavel Gavalec Július Kulich 

Ing. Miroslav Macove Zdenko Račko Bc.  Ján Skýpala Anna Turoňová 

 

UZNESENIE č. 76/2025 

MESTSKÉ ZASTUPITEĽSTVO 

SCHVAĽUJE 

Zmenu rozpočtovým opatrením č. 28. 

 

V súlade s § 11 ods. 4 písm. b) zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v z. n. p. a na 

základe zákona č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a 

doplnení niektorých zákonov v z. n. p. - § 14 ods. 2 písm. c) povolené prekročenie a viazanie 

výdavkov a d) povolené prekročenie a viazanie finančných operácií  

  

V príjmovej časti rozpočtu mesta Poltár: 

Ekonomická klasifikácia       Suma 

454001 – Prevod prostriedkov z rezervného fondu mesta        7 286,06 EUR 
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Vo výdavkovej časti rozpočtu: 

Programový rozpočet 3.2 Správa a evidencia majetku 

Funkčná klasifikácia 06.2.0. Rozvoj obcí 

Ekon. klasifikácia  

 

          

          Suma 

713004 – Pracovné stroje - čerpadlá                                                      7 286,06 EUR                                                                                                                                                            

 

Poslanci mestského zastupiteľstva hlasovali nasledovne:  

Za: 8 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Nehlasovali: 0 

Prítomní: 8 

 

Návrh bol schválený. 

Za: 

Bc. Beata Berkyová Boris Dreisig Ing. Pavel Gavalec Július Kulich 

Ing. Miroslav Macove Zdenko Račko Bc.  Ján Skýpala Anna Turoňová 

 

UZNESENIE č. 77/2025 

MESTSKÉ ZASTUPITEĽSTVO 

SCHVAĽUJE 

Zmenu rozpočtovým opatrením č. 29. 

 

V súlade s § 11 ods. 4 písm. b) zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v z. n. p. a na 

základe zákona č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a 

doplnení niektorých zákonov v z. n. p. - § 14 ods. 2 písm. c) povolené prekročenie a viazanie 

výdavkov a d) povolené prekročenie a viazanie finančných operácií  

  

V príjmovej časti rozpočtu mesta Poltár: 

Ekonomická klasifikácia       Suma 

454001 – Prevod prostriedkov z rezervného fondu mesta         124 667,43 EUR 

 

Vo výdavkovej časti rozpočtu: 

Programový rozpočet 14.3 Realizácia stavieb 

Funkčná klasifikácia 06.6.0. Bývanie a občianska vybavenosť inde neklasifikované 

Ekon. klasifikácia  

 

          Suma 

713002 – Rekonštrukcia a modernizácia miestnych komunikácií           124 667,43 EUR                                                                                                                                                            
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Poslanci mestského zastupiteľstva hlasovali nasledovne:  

Za: 8 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Nehlasovali: 0 

Prítomní: 8 

 

Návrh bol schválený. 

Za: 

Bc. Beata Berkyová Boris Dreisig Ing. Pavel Gavalec Július Kulich 

Ing. Miroslav Macove Zdenko Račko Bc.  Ján Skýpala Anna Turoňová 

 

UZNESENIE č. 78/2025 

MESTSKÉ ZASTUPITEĽSTVO 

SCHVAĽUJE 

Zmenu rozpočtovým opatrením č. 30. 

 

V súlade s § 11 ods. 4 písm. b) zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v z. n. p. a na 

základe zákona č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a 

doplnení niektorých zákonov v z. n. p. - § 14 ods. 2 písm. c) povolené prekročenie a viazanie 

výdavkov a d) povolené prekročenie a viazanie finančných operácií  

  

V príjmovej časti rozpočtu mesta Poltár: 

Ekonomická klasifikácia       Suma 

454001– Prevod prostriedkov z rezervného fondu mesta      120 000,00 EUR 

 

Vo výdavkovej časti rozpočtu: 

Programový rozpočet 14.2 Prípravná a projektová dokumentácia 

Funkčná klasifikácia 06.6.0. Bývanie a občianska vybavenosť inde neklasifikované 

Ekon. klasifikácia  

 

          Suma 

717002 – Spoluúčasť mesta na pripravovaných projektoch                        120 000,00 EUR                                                                                                                                                            

 

Poslanci mestského zastupiteľstva hlasovali nasledovne:  

Za: 8 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Nehlasovali: 0 

Prítomní: 8 

 

Návrh bol schválený. 
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Za: 

Bc. Beata Berkyová Boris Dreisig Ing. Pavel Gavalec Július Kulich 

Ing. Miroslav Macove Zdenko Račko Bc.  Ján Skýpala Anna Turoňová 

 

UZNESENIE č. 79/2025 

MESTSKÉ ZASTUPITEĽSTVO 

SCHVAĽUJE 

Zmenu rozpočtovým opatrením č. 31. 

 

V súlade s § 11 ods. 4 písm. b) zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v z. n. p. a na 

základe zákona č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a 

doplnení niektorých zákonov v z. n. p. - § 14 ods. 2 písm. c) povolené prekročenie a viazanie 

výdavkov a d) povolené prekročenie a viazanie finančných operácií  

  

V príjmovej časti rozpočtu mesta Poltár: 

Ekonomická klasifikácia        Suma 

454001 – Prevod prostriedkov z rezervného fondu mesta                      10 000,00 EUR 

 

Vo výdavkovej časti rozpočtu: 

Programový rozpočet 3.2 Správa a evidencia majetku 

Funkčná klasifikácia 06.2.0. Rozvoj obcí 

Ekon. klasifikácia  

 

                      Suma 

717002 – Rekonštrukcia elektrických rozvodov – Technické služby Poltár       10 000,00 EUR                                                                                                                                                            

 

Poslanci mestského zastupiteľstva hlasovali nasledovne:  

Za: 8 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Nehlasovali: 0 

Prítomní: 8 

 

Návrh bol schválený. 

Za: 

Bc. Beata Berkyová Boris Dreisig Ing. Pavel Gavalec Július Kulich 

Ing. Miroslav Macove Zdenko Račko Bc.  Ján Skýpala Anna Turoňová 

 

UZNESENIE č. 80/2025 

MESTSKÉ ZASTUPITEĽSTVO 

SCHVAĽUJE 

Zmenu rozpočtovým opatrením č. 32. 
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V súlade s § 11 ods. 4 písm. b) zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v z. n. p. a na 

základe zákona č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a 

doplnení niektorých zákonov v z. n. p. - § 14 ods. 2 písm. b) povolené prekročenie a viazanie 

príjmov, c) povolené prekročenie a viazanie výdavkov  

 

V príjmovej časti rozpočtu :  

Ekon. klasifikácia   

               Suma 

111003 – Výnos dane z príjmov poukázaný územnej samospráve  490,00 EUR                                                                                                                        

  

Vo výdavkovej časti rozpočtu :       

Programový rozpočet 8.4.1 – Školský klub detí ZŠ Školská   

Funkčná klasifikácia 09.5.0 Vzdelávanie nedefinované podľa úrovne  

Ekon. klasifikácia   

 

610  Mzdové náklady            360,00 EUR 

620  Poistné a príspevky do poisťovní       130,00 EUR 

Spolu    490,00 EUR 

 

Poslanci mestského zastupiteľstva hlasovali nasledovne:  

Za: 8 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Nehlasovali: 0 

Prítomní: 8 

 

Návrh bol schválený. 

Za: 

Bc. Beata Berkyová Boris Dreisig Ing. Pavel Gavalec Július Kulich 

Ing. Miroslav Macove Zdenko Račko Bc.  Ján Skýpala Anna Turoňová 

 

 

UZNESENIE č. 81/2025 

MESTSKÉ ZASTUPITEĽSTVO 

BERIE NA VEDOMIE 

Zmenu rozpočtovým opatrením č. 33. 

 

V súlade s § 11 ods. 4 písm. b) zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v z. n. p. a na 

základe zákona č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a 

doplnení niektorých zákonov v z. n. p. - § 14 ods. 2 písm. b) povolené prekročenie a viazanie 

príjmov, c) povolené prekročenie a viazanie výdavkov  
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V príjmovej časti rozpočtu mesta:  

Ekon. klasifikácia   

                                                                                                                             Suma                                                                                      

312001 – Odmeny  pri príležitosti obdobia letných dovoleniek                      3 045,28 EUR 

           

Vo výdavkovej časti rozpočtu : 

Programový rozpočet 8.4.1 – Školský klub detí ZŠ Školská       

Funkčná klasifikácia 09.5.0 Vzdelávanie nedefinované podľa úrovne  

Ekon. klasifikácia   

 

610  Mzdové náklady               2 240,00 EUR 

620  Poistné a príspevky do poisťovní             805,28 EUR 

Spolu              3 045,28 EUR 

 

Poslanci mestského zastupiteľstva hlasovali nasledovne:  

Za: 8 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Nehlasovali: 0 

Prítomní: 8 

 

Návrh bol schválený. 

Za: 

Bc. Beata Berkyová Boris Dreisig Ing. Pavel Gavalec Július Kulich 

Ing. Miroslav Macove Zdenko Račko Bc.  Ján Skýpala Anna Turoňová 

 

UZNESENIE č. 82/2025 

MESTSKÉ ZASTUPITEĽSTVO 

SCHVAĽUJE 

Zmenu rozpočtovým opatrením č. 34. 

 

V súlade s § 11 ods. 4 písm. b) zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v z. n. p. a na 

základe zákona č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a 

doplnení niektorých zákonov v z. n. p. - § 14 ods. 2  a) presun rozpočtových prostriedkov 

v rámci schváleného rozpočtu, pričom sa nemenia celkové príjmy a celkové výdavky. 

 

Vo výdavkovej časti rozpočtu: 

Programový rozpočet: 13.1.1. Zariadenie sociálnych služieb   

Funkčná klasifikácia 10.2.0  Staroba 

Ekon. klasifikácia   

                                                                                                                             Suma   

633  -  Všeobecný materiál        - 4 412,90 EUR 
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Programový rozpočet: 13.1.1. Zariadenie sociálnych služieb   

Funkčná klasifikácia 10.2.0  Staroba 

Ekon. klasifikácia   

          

713 004 – Nákup bojlera a vzduchotechniky        4 412,90 EUR 

 

Poslanci mestského zastupiteľstva hlasovali nasledovne:  

Za: 8 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Nehlasovali: 0 

Prítomní: 8 

 

Návrh bol schválený. 

Za: 

Bc. Beata Berkyová Boris Dreisig Ing. Pavel Gavalec Július Kulich 

Ing. Miroslav Macove Zdenko Račko Bc.  Ján Skýpala Anna Turoňová 

 

UZNESENIE č. 83/2025 

MESTSKÉ ZASTUPITEĽSTVO 

BERIE NA VEDOMIE 

Zmenu rozpočtovým opatrením č. 35. 

 

V súlade s § 11 ods. 4 písm. b) zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v z. n. p. a na 

základe zákona č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a 

doplnení niektorých zákonov v z. n. p. - § 14 ods. 2 písm. b) povolené prekročenie a viazanie 

príjmov, c) povolené prekročenie a viazanie výdavkov  

 

V príjmovej časti rozpočtu mesta:  

Ekon. klasifikácia   

                                                                                                                           Suma  

312 001 – Odmeny pri príležitosti obdobia letných dovoleniek 34 758,00 EUR  

 

Vo výdavkovej časti rozpočtu :       

Programový rozpočet 8.2.2 –  Základná škola, Školská 3, Poltár         

Funkčná klasifikácia 09.2.1.1 Nižšie sekundárne vzdelávanie všeobecné s bežnou 

starostlivosťou  

Ekon. klasifikácia   

 

610  Mzdové náklady                 25 520,00 EUR 

620  Poistné a príspevky do poisťovní                9 238,00 EUR 

Spolu  34 758,00 EUR 
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Poslanci mestského zastupiteľstva hlasovali nasledovne:  

Za: 8 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Nehlasovali: 0 

Prítomní: 8 

 

Návrh bol schválený. 

Za: 

Bc. Beata Berkyová Boris Dreisig Ing. Pavel Gavalec Július Kulich 

Ing. Miroslav Macove Zdenko Račko Bc.  Ján Skýpala Anna Turoňová 

 

UZNESENIE č. 84/2025 

MESTSKÉ ZASTUPITEĽSTVO 

SCHVAĽUJE 

Zmenu rozpočtovým opatrením č. 36. 

 

V súlade s § 11 ods. 4 písm. b) zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v z. n. p. a na 

základe zákona č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a 

doplnení niektorých zákonov v z. n. p. - § 14 ods. 2 písm.  b) povolené prekročenie a viazanie 

príjmov, c) povolené prekročenie a viazanie výdavkov  

 

V príjmovej časti rozpočtu mesta Poltár: 

Ekon. klasifikácia 

                                                                                                                     Suma 

111003 – Výnos dane z príjmov poukázaný územnej samospráve       5 505,00 EUR 

            

Vo výdavkovej časti rozpočtu: 

Programový rozpočet 8.6. Základná umelecká škola 

Funkčná klasifikácia 09.5.0. Vzdelávanie nedefinované podľa úrovne (ZUŠ) 

Ekon. klasifikácia 

                                                                                                                      Suma 

610 -  Mzdové náklady                                                                   4 040,00 EUR  

620 -  Poistné a príspevok do poisťovní                                                   1 465,00 EUR 

Spolu                 5 505,00 EUR  

         

Poslanci mestského zastupiteľstva hlasovali nasledovne:  

Za: 8 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Nehlasovali: 0 

Prítomní: 8 
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Návrh bol schválený. 

Za: 

Bc. Beata Berkyová Boris Dreisig Ing. Pavel Gavalec Július Kulich 

Ing. Miroslav Macove Zdenko Račko Bc.  Ján Skýpala Anna Turoňová 

 

UZNESENIE č. 85/2025 

MESTSKÉ ZASTUPITEĽSTVO 

SCHVAĽUJE 

Zmenu rozpočtovým opatrením č. 37. 

 

V súlade s § 11 ods. 4 písm. b) zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v z. n. p. a na 

základe zákona č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a 

doplnení niektorých zákonov v z. n. p. - § 14 ods. 2 písm.  c) povolené prekročenie a viazanie 

výdavkov  

 

Vo výdavkovej časti rozpočtu: 

Programový rozpočet: 1.1  Manažment 

Funkčná klasifikácia: 01.1.1 Výkonné a zákonodarné orgány  - Samospráva 

Ekon. klasifikácia          

                                           

          Suma 

610 – Mzdové náklady                                                                             -26 675,69 EUR 

620 – Poistné a príspevky do poisťovní                                                        -324,31 EUR                                                                                  

Spolu                                                                                                        -27 000,00 EUR            

                         

Vo výdavkovej časti rozpočtu: 

Programový rozpočet 8.6. Základná umelecká škola 

Funkčná klasifikácia 09.5.0. Vzdelávanie nedefinované podľa úrovne (ZUŠ) 

Ekon. klasifikácia 

                                                                                                                      Suma 

610 – Mzdové náklady                                                                     5 431,69 EUR  

620 - Poistné a príspevok do poisťovní                                                         324,31 EUR  

640 – Transfery jednotlivcom a NO             21 244,00 EUR 

 

Poslanci mestského zastupiteľstva hlasovali nasledovne:  

Za: 8 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Nehlasovali: 0 

Prítomní: 8 

 

Návrh bol schválený. 
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Za: 

Bc. Beata Berkyová Boris Dreisig Ing. Pavel Gavalec Július Kulich 

Ing. Miroslav Macove Zdenko Račko Bc.  Ján Skýpala Anna Turoňová 

 

20. Interpelácie 

Pán primátor: Bod číslo 20: Interpelácie. Má niekto niečo do tohto bodu? Treba počkať, kým 

nabehne celá obrazovka. Tak pán poslanec Skýpala. 

Pán poslanec Bc. Ján Skýpala: Že, či by mesto nezvážilo alebo neprehodnotilo nejak 

účelnejšie využiť alebo upraviť lokalitu bývalej tehelne, kde sa teraz dokončilo parkovisko, 

lebo my tam staviame tie haly, oproti je teraz pekné parkovisko upravené atď., ale všetko to 

navôkol pôsobí a nie je to len z mojej hlavy, tu mám ako aj od tých ľudí, čo tam, sem tam sa 

zastavia a sem tam sa nás niečo spýtajú, že kde je to, kde je to, či by mesto nezvážilo nejak to 

tam buď upraviť alebo zrovnať aspoň tú pohľadovú časť pri tom parkovisku, kde sú aj tie veľké 

kopy a možno do budúcna uvažovať aj o tom, čo sa týka tej kompostárne, či ju niekde presunúť 

alebo nájsť nejaké vhodnejšie miesto, lebo viem, že tam bol riešený samozrejme projekt, boli 

to viazané peniaze, muselo to tam proste určitú dobu byť, ale ak mám dobré informácie, tak už 

v podstate tá udržateľnosť toho projektu viac menej skončila. Nemyslím si, že sú tu nejaké, 

nejaké veľké položky, ktoré by stálo aj premiestnenie toho, tej kompostárne, lebo jedná sa v 

podstate o oplotenie, je tam len nejaká spevnená plocha, je tam oplotenie, pár kamier, čiže nie 

sú to nejaké veľké výdavky, ale za jedno by to trošku ináč vyzeralo, lebo už vidíme, ako aj to 

parkovisko je tam spravené, je tam pekná časť, chodia tam ľudia a neviem, nepôsobí zrovna 

najlepšie, keď aj chlapi tam chodia, alebo aj ľudia tam chodia vysypať zhnitú trávu alebo idú 

tam s haluzami, proste s traktorom, tam sú cyklisti na tom parkovisku, za jedno prach sa tam 

strašne víri. Stačí, že kus zaprší, prejdú tou kompostárňou, hneď sa to nanesie na kolesá, vynesie 

sa to na tú cestu. Nehovorím, že sa to má robiť teraz, ale možno do budúceho roka, do rozpočtu 

nejak zapracovať nejaké financie na to, že by sa tá časť možno nejak spracovala, nejak upravila 

a možno by to bolo lukratívnejšie alebo lákavejšie aj pre nejaké menšie firmy, ktoré by možno 

do budúcna tam ponúkali nejaké služby, ktoré sa k tej cyklotrase, poviem príklad, pýtajú, lebo 

však tam to parkovisko hneď vedľa sa môže kadečo zriadiť, môže sa niekto ozvať, môže tam 

prísť nejaká menšia firma, tiež to aj avízujú, že by tam niečo stavali a je to v podstate lokalita, 

ktorá by bola na takúto činnosť alebo na tento účel vhodná a v podstate aj bola na to zamýšľaná. 

Všetko. 

Pán primátor: Dobre, ďakujem. No v podstate príde mi prirodzené, že keďže tam staviaš 

firmu, tak možnože ťa určitým spôsobom obmedzuje vizuálne tá kompostáreň, ale povedzme 

si otvorene, technické služby to majú hneď pri ruke, ak nájdeš vhodnejší, vhodnejší priestor 

alebo vhodnejšie miesto pre túto kompostáreň v blízkosti ± technických služieb, tak 

samozrejme, že to stojí za zváženie. Budem veľmi rád, ale možno kebyže tam nemáš tú firmu, 

aby si to nebral osobne, tak asi by si ťa to ani nenapadlo, že tam nejaká kompostáreň je a že by 
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mohla niekomu prípadne vadiť, aj keď áno, máme tam teraz pekné parkovisko, ale zase poviem 

tak, že tá kompostáreň je vzadu je v rohu, dá sa povedať a naozaj v rámci tých technických 

služieb je, je nablízko, ako som spomenul, takže bolo by to asi ani nie zložité v tom, že by sa 

mohla niekde presťahovať, ale miesto, kde, aby bola v takej blízkosti, takže na druhej strane 

možno vymyslíš ty nejaký vyšší plot, ktorý zamedzí pohľadu na túto kompostáreň a budeme to 

mať vyriešené a budú spokojné obidve strany, ale v každom prípade ešte ten priestor okolo 

parkoviska chceme nejakým spôsobom skrášliť, ale čo sa týka tej kompostárne, tak ako som 

povedal, ak nejaké miesto máš na dohľad, ktoré by ho nahradilo, tak budem veľmi rád za každú, 

za každú takúto radu. Dobre, pani poslankyňa Turoňová. 

Pani poslankyňa Anna Turoňová: Ja by som chcela interpelovať ohľadne autobusových 

spojov. Chcela by som, že či by sme vedeli nejako buď požiadať SAD-ku alebo VÚC alebo cez 

koho to, že autobusy, ktoré zachádzajú do Slanej Lehoty, do mestskej časti, ľudia by si žiadali, 

aby ten autobus, ktorým chodia z práce okolo tej tretej, chodí stále zastáva iba na tej vrchnej 

zastávke pri stanici, či by nemohol zachádzať do dediny. Teda priamo na zastávku, ktorá tam 

je, pretože by to vyhovovalo viacej občanom, toto žiadali občania, takže preto to interpelujem. 

Či by bola taká možnosť. 

Pán primátor: Dobre, ďakujem. Myslím si, že všetko sa dá, keď sa chce. Ale poprosím ťa 

výlučne osloviť pani poslankyňu a pána poslanca VÚC, pretože oni to majú v kompetencii a na 

základe dobrých vzťahov si myslím, že túto informáciu posunú ďalej a niečo s tým aj urobia. 

Pani poslankyňa Anna Turoňová: Ďakujem veľmi pekne. 

Pán primátor: Nech sa páči. Má ešte niekto niečo? Pán poslanec Macove. 

Pán poslanec Ing. Miroslav Macove: Ja by som ťa chcel interpelovať, sme sa rozprávali, či 

by si nás poinformoval, občanov mesta, ohľadom chodníkov, my sme sa o tom debatovali, že 

v akom sú štádiu komunikácie a tiež ako to vyzerá s prievranskou cestou. 

Pán primátor: Ďakujem za otázku. Tak v podstate, čo sa týka chodníkov, máme ich 

naplánovaných niekoľko. V poslednom čase používam rád slovíčko historicky po prvýkrát, ale 

použijem ho znova, lebo tak taká je pravda, že historicky po prvýkrát sa v jednom volebnom 

období urobí toľko chodníkov a parkovísk a zrekonštruujú sa cesty. Aj vďaka samozrejme vám, 

že podporujete tieto myšlienky a prvý taký väčší chodník by mal vzniknúť vedľa slobodárne, 

teda ku škole sa zrekonštruuje ten pôvodný plus, keďže dobre vieme, že sa stavia obchodná 

zóna, tak tam vznikne kruhový objazd a práve vedľa toho kruhového objazdu bude prechádzať 

ďalší napojený chodník z tohto pôvodného, čo som hovoril, od slobodárne ku škole a bude sa 

napájať až ku Tescu, čiže tento úsek bude celý v rámci chodníka spevnený a pre deti a pre 

všetkých, ktorí tadiaľ chodia, tak bude tento priestor bezpečnejší. Máme robiť aj ďalšie 

parkoviská. Teraz prvé také väčšie by sa malo robiť za Krištáľom, kde je vlastne Billa, kde sú 

tie činžiaky, tam je problém s parkovaním, čiže tam sa bude robiť parkovisko podobného 

charakteru, ako je pri Materskej škôlke Sklárskej, čiže bude to vlastne zo zatrávňovacích, 
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zatrávňovacieho materiálu, takže budeme chrániť aj tú prírodu, tú trávu, budú tam taktiež 

vysadené tie stromčeky. No a keď som použil aj to slovíčko historicky, tak historicky po 

prvýkrát teda toho sľubovania predchádzajúceho, by malo byť, teraz by malo vyjsť na svetlo 

sveta chodník na ulici 9. mája, na ktorom sa už pracuje a vlastne dnes sme sa aj tým zaviazali, 

že tie peniažky aj z toho rezervného fondu budú použité na prepojenie tohto, tejto časti. A 

taktiež sa bude robiť aj cesta na Prievranu, tá cesta, ktorá sa robila ešte v minulom volebnom 

období, ktorá sa spravila dosť nešťastným spôsobom, nakoľko nový asfalt je už na mnohých 

miestach znehodnotený, tak to sa všetko zrekonštruuje a plus ten úsek, ktorý chýba, keď tam 

bola tá technika a boli peniažky a neurobila sa, neurobilo sa to tak teraz, v tomto volebnom 

období sa aj tento úsek plánuje urobiť nanovo a vlastne tá cesta na Prievranu bude komplet. 

Okrem toho, že sú tam aj ľudia, ktorí tam bývajú, je tam niekoľko domov, máme tam aj krásny 

ranč, na ktorý chodia ľudia v rámci celého Slovenska, takže táto cesta tu určite je aj potrebná, 

aj vhodná. No a budeme robiť chodníky aj na iných ďalších miestach, ale zase všetko závisí 

podľa času, ako budú aj technické služby môcť, takže primárne ulica 9. mája, ten prepojovací 

chodník, chodník od slobodárne ku základnej škole, plus odbočka k Tescu, parkovisko za 

Krištáľom a potom sa majú následne robiť aj také menšie parkovacie miesta doplňujúce, tak 

ako pri tvojom činžiaku, všetky vlastne tieto podklady na tieto parkoviská a chodníky už máme 

spracované s tým, že to, čo si aj hovoril na poslednom zastupiteľstve alebo na predposlednom 

ten chodník od bývalej polikliniky, kde stojí autobus, tak tam sa pripravujú všetky podklady, 

ktoré už sú vo finálnej podobe, tak v budúcom roku sa bude robiť aj tento chodník a ďalšie iné 

parkoviská, takže tých aktivít máme naozaj naplánovaných dosť a čo je veľmi podstatné je, že 

máme na to pripravený aj balík peňazí, čiže vieme to aj pokryť finančne. Pán prednosta mi 

šepol, že aj Zelené - Poltár, ale to je také prekvapenie, aj keď sa už o ňom hovorí. To bude 

vlastne prepojovací cyklochodník medzi Zeleným a Poltárom v budúcom roku, ak sa nič 

extrémne neudeje, ale nemalo by sa. Takže aj tento cyklochodník by mal byť v budúcom roku 

realitou. Pán poslanec Skýpala s faktickou. 

Pán poslanec Bc. Ján Skýpala: Ja som sa ešte v podstate chcel spýtať ohľadne, keď si 

spomenul, tam, čo sa stavia obchodné centrum, tam pracuje sa niečo tam v tej zadnej časti na 

stavebných pozemkoch, či zatiaľ nie? Lebo viem, že keď pán Vrban tu bol, tak ukazoval, že 

tam nejaký taký osadzovák mal taký zjednodušený na nejaké rodinné domy, lenže, no to sú 

mestské pozemky, nie jeho, že či sa niečo akože v tejto veci rieši. Lebo však sú tu nejakí, ešte 

zopár mladých ľudí tu ostalo, čo by radi aj stavali, že či budú v nejakej ako blízkej dobe sa 

riešiť nejaké stavebné pozemky? Ak áno, či je aspoň nejaká časová os, že ako by to mohlo byť, 

poprípade, či sa to zvažuje na niečo iné. 

Pán primátor: Tak, tak ako si povedal, tak tá zadná časť za obchodným plánovaným centrom, 

má byť obytná zóna, to sú vlastne naše pozemky s tým, že potom sme to určitým spôsobom 

prehodnotili a ja som názoru a myslím si, že aj väčšina z vás, že nejakých 8 možnože domov 

nás až tak nevytrhne z biedy v tom kontexte, že budeme vedieť preobsadiť alebo dať možnosť 
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bývania nejakým občanom, ale sme za to, aby sa tam postavila bytovka, nejaká bytová jednotka 

s tým, že už sa pripravujú podklady, ako všetci dobre viete, pred pár týždňami som informoval, 

že sa rieši aj územný plán, v tomto územnom pláne sa počíta s obytnou zónou, teda vedľa školy 

za obchodným centrom a tak isto obytná zóna vznikne aj na Zelenom za kovošrotom, čiže aj 

túto časť sme už zaevidovali ako obytnú zónu, takže áno, plánujeme aj radovú výstavbu domov, 

teda pozemky na výstavbu domov, ale aj na bytovú jednotku myslíme ideálne, keby boli aj dve. 

A máme ísť s projektovým oddelením, aj s vedúcim stavebného oddelenia, s pánom Cifraničom 

do Banskej Bystrice, aby sme si zistili všetky podklady o ŠFRB, čiže o Štátny fond rozvoja 

bývania, akým spôsobom, aké sú podmienky, aké pravidlá a v budúcom roku chceme 

naštartovať tieto kroky a myslím si, že v druhom volebnom období by nám už mohla vyrásť aj 

nejaká bytovka a začať sa predávať nejaké stavebné pozemky na výstavbu domov. Postačujúca 

odpoveď?  

Pán poslanec Bc. Ján Skýpala: Stačí. 

Pán primátor: Čiže áno, aj z toho súdku, aj z toho, aj z toho naozaj máme rozbehnuté z každej 

strany nejaké veci, nemáme to v tom zmysle, že máme niečo vo všetkom niečo rozrobené, ale 

nič nedorobené ale naopak, pracujeme v súlade tak, aby sme všetky veci dotiahli do úspešného 

konca. Dobre, má ešte niekto niečo v rámci interpelácií? A ešte keď si spomínal, keď sme 

spomínali tie cesty a chodníky, tak aj posledné zastupiteľstvo sme riešili, že tam na tej ceste 

diera, tam je na tej ulici diera a vlastne všetky tie diery, jamy máme zmapované v rámci celého 

mesta aj prímestských častí, čiže už prebieha nejaká analýza od spoločností, ktoré by to mohli 

robiť, takže všetky tieto úseky, aj ten bol, tak dlho sa rozprávalo o ňom tento úsek vedľa 

čínskeho obchodu, že je tam samá jama, čo je pravda, ale aj na mnohých ďalších miestach sú 

tieto jamy. Tak sa budú riešiť a v tomto roku alebo resp. v tomto letnom období by sa mali 

urobiť aj všetky tieto časti. Má ešte niekto niečo do interpelácií?  

21. Diskusia 

Pán primátor: Keďže nie, máme tu bod Diskusia. Ja by som v krátkosti chcel povedať, dnes 

sme mali zastupiteľstvo so začiatkom o štrnástej hodine, je 15 hodín 10 minút a my za hodinu 

aj 10 minút sme zvládli vyše 20 bodov. Niekto to môže vnímať tak, že áno, takto to má vyzerať, 

ale niekto si možno povie, aha, veď sú tam len dvíhači rúk, obrazne povedané a iba stláčajú 

gombíky. Ja som presvedčený, že toto je ukážkový príklad toho, ako to má vyzerať na 

mestskom zastupiteľstve, pretože pokiaľ tí poslanci mestského zastupiteľstva si študujú 

materiály a v prípade, keď v tých materiáloch nájdu niečo, čomu nerozumejú alebo by 

potrebovali vysvetlenie, tak prídu na mestský úrad a spýtajú sa buď na daných oddeleniach 

alebo prídu rovno za mnou a tieto veci si vykonzultujeme a potom presne takto bez nejakého 

divadla a bez emócií by malo prebiehať to mestské zastupiteľstvo, lebo v konečnom dôsledku, 

keď si pozriete ten program toho mestského zastupiteľstva, tak tam nič nie je v kontexte toho, 

že by tam malo byť nejaké zvýhodnenie pre mňa alebo pre nejakého poslanca alebo nejakého 
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zamestnanca mestského úradu, ale každý jeden bod sa týka verejného záujmu a tzn., že v rámci 

tých bodov, ktoré sa týkajú mesta a prímestských častí, tak tí ľudia to aj pocítia v reálnej podobe, 

že v tom meste sa niečo buduje. Dnes opäť neprišli poslankyne, ja neviem, možno mali vážne 

dôvody, ale ako ste mali možnosť vidieť, niektoré poslankyne sa ani neospravedlnili a neprišli. 

S tým, že očakávali, že možnože zase bude neuznášaniaschopné mestské zastupiteľstvo a 

možno aj pre občanov tam sú body, ktoré sú jednoduché, ktoré vlastne nič neznamenajú, ale 

napr. neschváliť taký záverečný účet je problém, aj je v rozpore so zákonom alebo napr. taký 

použiť, také použitie rezervného fondu, kde sme presunuli peniažky, ktoré sa našetrili a budú 

sa budovať cesty, budú sa budovať parkoviská, budú tam peniažky použité na spoluúčasť pri 

realizácii projektov, na ktoré sme už teraz v dnešnej dobe získali niekoľko stoviek tisíc eur, čiže 

zadarmo nám prišli, v úvodzovkách, zadarmo nám prišli z mimorozpočtových zdrojov, čiže 

občania ako takí sa podieľajú minimálnou čiastku a toto sú presne spôsoby a dôvody, prečo 

nechodia niektoré poslankyne na mestské zastupiteľstvo. No za to, ja nemám za potreby pozerať 

ich sociálne príspevky, ale samozrejme, že sa dostanú ku mne, lebo mi to v dobrom prepošľú tí 

občania a či je to už pani poslankyňa Brisudová alebo pani poslankyňa Kojnoková, tak im tečú 

hrošie slzy na, na týchto stránkach, kde rozvíjajú debatu v tom kontexte, že tam bol papierik 

alebo tam bol spadnutý konár alebo nejde nám parná brána a podobné veci, kde stačí iba 

zodvihnúť telefón, zavolať na technické služby a tieto veci sa promptne vysvetlia, že prečo je 

tomu tak a keď je niekde nejaký papier alebo ja neviem, v nejakej diere niečo nahádzané, ja 

osobne nemám problém, keď prechádzam aj cez námestie, zodvihnúť po druhom, lebo je to po 

druhom, po niekom inom, zodvihnúť ten papier alebo aj vytrhnúť nejakú burinku, pretože my 

všetci tvoríme to prostredie a my všetci sme tvorcovia toho prostredia, takže neobídem to, ale 

dať odfotiť to a dať na internet a napísať k tomu kilometrový článok, tak čo je jednoduchšie? 

Urobiť to alebo aspoň kompetentným to dať vedieť? Ja neviem, či už na skládku zavolať pánovi 

Račkovi alebo na technické služby, že prečo napr. nejde parná brána, pretože je tam technický 

problém, ktorý, ktorý sa ukázal až po vykopaní, ale v najbližších dňoch bude tá parná brána a 

ja si myslím, že aj napr. taká parná brána nie je dôvod na to, aby sme sa my tu teraz rozdeľovali 

a hrali sa na to, že kto je lepší a kto je horší, pretože aj bez tej parnej brány ide život v Poltári 

tak isto a keď tu bude tá parná brána, tak takisto pôjde ten život v Poltári. Ale tie medziľudské 

vzťahy sa zbytočne nejakým spôsobom trieštia, takže možno by som poprosil aj ostatné panie 

poslankyne, aby zvážili, či je úplne vhodné a potrebné sa tu spolčovať a sklpčovať v neprospech 

mesta. Pretože ja som ešte nevidel alebo nie, že nevidel, lebo nesledujem ich stránky, ale 

nepočul o tom, že by zdieľali niečo pozitívne, že sa v tomto meste deje, lebo urobilo sa niekoľko 

projektov, tak, ako som povedal, rádovo v niekoľkých stovkách tisíc eur a toto sú veci, ktoré 

prezentujú naše mesto, mestský úrad, ale aj toto mestské zastupiteľstvo, čiže nás všetkých. To 

nie je o mne, že potrebujem, aby mňa niekto primárne chválil, ale my všetci by sme mali byť 

tí, ktorí vyzdvihujeme to mesto a nie to, že niekto si v Trnave prečíta, že či my sme mali hodenú 

halúzku na chodníku. Takže toto sú také veci, ktoré, na ktoré by som chcel poukázať, aby 
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občania aj vnímali, že komu dajú aj v najbližších voľbách hlasy, lebo to nie je o tom, ako som 

povedal, že je tu skupinka, ktorá vždy príde s niečím a že druhá skupinka je tu tá, ktorá iba 

stláča gombík. Nie, je to o tom, či má ten daný poslanec, poslankyňa, záujem sa dopredu 

informovať na to mestské zastupiteľstvo a prídu pripravení v rámci tých materiálov, pretože ja 

som otvorený aj tomu vľavo, aj tomu vpravo, aby sme si veci vysvetlili.  

22. Záver 

Pán primátor: A je hodina 15 od začiatku mestského zastupiteľstva a my končíme, urobili sme 

v rámci tohto programu, možno si to ani neuvedomujete, ale naozaj tak veľa, že od zajtrajšieho 

dňa sa v rámci tohto schváleného programu začnú zase diať veci a budeme budovať to mesto a 

prímestské časti, takže ja vám všetkým veľmi pekne ďakujem, že ste boli na dnešnom mestskom 

zastupiteľstve aj v tomto extrémnom teple. Želám vám pekné leto a aby sme sa tu v septembri 

zišli v kontexte „Spolu, nie proti sebe“. Ďakujem pekne. 
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